
НЮ РІОРК, 26 лютого. — 
Демонстрації безробітних під 
проводом комуністів майже у' 
всіх головних містах Злучених 
Держав були припинені полі
цією. В кількох містах між 
безробітними й поліцією прий
шло до боротьби. Багатьох 
провідників демонстрації аре
штовано.

Біля 250 комуністів в Омазі 
пробували увійти до міської 
ради й лредложити свої дома
гання в справі допомоги для 
безробітних, але цьому, пере
шкодила поліція слезовими 
бомбами.

пбхід з червоним прапором.
-В Міннеаполіс голодна маса 

робітників напала на гросерні й1 
бучерні, порозбивала вікна й 
забрала всі споживчі речі. 
Власникові, який хотів стріля
ти до голодних, вломили руку. 
На місце розрухів прибуло ба
гато спеціяльної поліції й аре
штовано 25 осіб.

платні поверх 5,000 робітників. 
Фашісти старались спровокува
ти демонстрантів своїми проти- 
робітничими випадами, однак 
маса робітників не стратила 
рівноваги. За виїмком кількох 
малих сутичок з фашістами, 
наслідком чого арештовано 
трох демонстрантів, не зайшло 
нічого серіознішого.

ЛОНДОН, 25-го лютого. —
Міжнародний день боротьби 
проти безробіття відзначив 
себе в столицях європейських 
країн крівавими боями безро
бітних з поліцією й соціял- 
фашістами Найбільше серіо- 
зна боротьба вивязалась на в> - 
лицях Берліну. Для з давлення 
демонстрації робітників ні
мецький уряд змобілізував на Такі ж демонстрації відбу- 
поміч звичайній поліції вели- лись в Едінбургу, Ліверпулі, 
ке число спеціяльних наємни- Шефілді, Донді й других інду

стріальних містах.
В інших містах Європи про

тест проти безробіття скінчив
ся на публичних промовах й

V
СОЦІЯЛ-ЗРАДНИКИ ПОМА

ГАЮТЬ БУРЖУАЗІЇ РОЗ
БИВАТИ КОМУНІСТІВ.ків.

Збунтовані виголоднілі ро
бітничі маси Берліну кинулись 
зразу на малі будки з пожи
вою на базарі, а відтак почали 
нападати на більші склепи.

МАДРИД, Еспанія, 25 люто
го. — Спроби комуністів ви
кликати страйки та влаштува
ти демонстрації по цілій Еспа- 
нії, були сьогодні припинені

демонстраціях. У Відни, де На цій картині представлено частину великої маси безробітних робітників на Маркет Сквер,
надіялися найбільш загрозли
вого положення, день пройшов 
без більших сутичок. Перед 
днем демонстрації поліція no- 
арештувала всіх провідних ко
муністів. В Празі, Букарешті

В Бостоні, де зібралось по
верх 10,000 робітників, щоби* 
устроїти демонстрацію без по
ліційного дозволу на площі без ніяких серйозних завору- 
Бостон комон, прийшло до 
завзятої бійки між демонстран
тами І поліцією Арепгтовано патролювалн вулиці по всіх

головних містах Еспанії.

які зібрались 25-го лютого на демонстрацію і слухають промовців.
Поліція окрім своїх палок вжи
ла пальної збруї. Одного ро
бітника убито, кількох ранено.

В Ляйпціґу поліція стріляла
в масу демонстрантів кількома
наворотами Трох комуністів й Білгороді не було поважні- 
убитих, багато ранених. Скупі і тих заворушень, 
вісти, які дійшли сюди з Німеч- В Парижі прліція стерегла 
чини говорять, що в цілій ,кра- всіх головних вулиць, які ве

дуть на сквейр, де мав відбути
ся мітіж^_На вулицях Парижа 
арештовано 75 осіб. Націо
нальна гвардія стерегла фа- 

демонстрантами а поліцією брики у всіх менших місточках, 
продовжилася ціле пополуднє. У Варшаві поліція поарешту- 
Поліція вживала револьверевих вала відомих комуністичних 
куль, а робітники відбивались провідників перед днем демон- 
ножами. камінним, фляшками страції і тому спроби відбути

демонстрації на 25 лютого не 
вдалися так як цего надіялися 
в революційних кругах.

10,000 безробітних Вінніпегу ВИЙШЛИ 
демонструвати на поклик Компартії

шень. Для вдержання спокою 
збільшено поліційні сили, які

кількамайцять осіб.
; В Пітсбургу демонстрацію 
; розбито й арештовано 28 осіб. 
В Філадельфії демонстрація 

ни парламенту предложити відбулась мимо перепон з боку 
премієрові домагання безро- поліції. Демонстрації відбули- 
бітних, а демонстранти зупини- ся в Сент Луїс, Кензас Ситі, 
лись на дворі. Почався спів Кавнсил Блоф, Делас, Оклаго- 
Інт^рйаиіоналу і других револю ма Ситі. В цьому останньому 
ційних пісень. Цс озлобило місті демонстранти у строїли 
фашістських студентів, які під
бігли з університету і лочалч 
дразнити безробітних своїми 
“цаледж елс”. Але безробітні, 
так їх подразнили у відплату, 
що молоді фашісти під загаль
ний сміх втекли з парламентар
ної площі з синяками попід 
очима.

Поліція здержала спроби ко
муністів влаштувати демон
страції та викликати страйки в 
Барцельоні та Севілі без вели
ких труднощів. Мадрид був 
спокійний і соціялісти, які є в 
опозиції до комуністів, виска- 
зали своє задоволення, що 
спроби комуністів не вдалися.

їні вбито вісьмох і ранено по
верх пів сотні робітників, як 
рівнож ранено сорок полісме
нів. В деяких містах бійка між

Від Комуністичної Партії Ка
нади, Воркерс Юнигі Ліг, То
вариства Безробітних та Кому
ністичної Ліги Молоді промов
ляли т.т. Спенс, Фрід, Фейр-

ВІННІІІЕГ, 25-го лютого.
Сьогоднішний день залишить
ся довго в памяти робітників 

Такого масовогоВінніпегу.
зібрання й демонстрації робіт
ників не було ще від ґенераль- ]горст, Мекюан, Король і Лівай. 
ного страйку 1919 року. Після обговорення положення

Illy далеко до дня демонстра- безробітних й значіння міжна- 
ції вінніпегська буржуазія при роднього дня боротьби проти 
помочі своїх провідників при- безробіття, т. Спенс відчитав 
думувала всякі плини, як би пропонований Робітничою Лі
то на 25 лютого розсіяти без- гою Єдности законопроект про 

й не допустити до державне забезпечення від без
робіття за здійсненіїя якого 
повинен боротись не тільки 
кожний безробітний, але й всі 
ті робітники, які ще працюють, 
бо й вони можуть завтра опи
нитись в рядах безробітних. 
Він відчитав також іменаЛОва-

ПІНКИ Й ФАШІСТИ ВЧИНИЛИ ПОГРОМ 
НА БЕЗРОБІТНИХ ЖІНОК І ДІТЕЙ

та палками.
В Лондоні демонструвало 

проти безробіття й знижки
(робітних 
і масової демонстрації

В першу чергу поліційна ко
місія відказалась дати дозвіл 
на похід вулицями міста до

і'-ПОЛІЦІЯ РОЗГРОМИЛА ДЕМОНСТРА
ЦІЮ У00 МЕТАЛЕВИХ РОБІТНИКІВ

(Спеціальна телеграм» до “УРВМ мостей виконано брутальний 
ВЕҐРЕВИЛ, Алта., 25 люто- напад.Вчасі як делегація була на 

авдієнції у нремієра, на дворі го. 
перед парламентом продовжав- скликаний в салі Українського 
ся мітінґ зібраних безробітних. Робітниче-Фармерського Дому 
Головував т. Стюарт, а про- в цій місцевости був розбитий 
мовляли тт. Проб, Лівай, Мін- піяками, фашістами й бой- 
стер, Біньовський, Ровзей та скавтами.

В англійській мові промов
ляв А. Е. Болтон, в українській 
Ів. Клибановський. Коли Бол
том почав пояснювати потребу 
політичних та економічних ди-

Вихідні двері 'забльоковано і 
через більш як півтора години 
на безборонну публику летіли 
знадвору каміння, залізяки, 
фляшки і яйця.

Покалічено багато жінок і.

Масовий мітінг, який був
провінціонального парляменту.
Щоби ослабити ряди безробіт
них на 25 лютого, церкви й кі
нотеатри “змилосердилися” над ришів, яких запропоновано до

комітету, що має піти від іме- 
ни безробітних до премієра 

in тикети вступу до театрів. Манітоби в справі предложен- 
Хто з безробітних зайшов у ня вищезгаданого законопро- 
вівторок до реліф-офісу, тому екту для переведення його в 
зараз обіцяли дати на 25 лю- домініяльнім нарляменті. Ця 
того роботу при чищенню ву- думка стрінула у зібраних ти- 
лиць, на вуд-ярді та при ко- сичів безробітних однодушне 
панню ровів поза містом. Але вдобрення.
все це показалось марним, бо Голова мітінгу проголосив, 
чисельности й сили безробіт- що всі зібрані підуть походом ку і до. всіх справ, що тісно до- 
них буржуазія не веліла осла- ,до провінціонального парля- тичать робітничих інтересів, 
бити.

Хоч мітінг був проголоше
ний на пів до третої години 
пополудни. то вже в другій го
дині площа коло міської ради,
<Маркет Сквер) була заповне
на тисячами робітників і робіт
ниць. Пів до третої години 
число, робітників виросло до 
10,000 осіб.

(Спеціальна гелере їм до "УРВМ Галанчук, Желин, Г. Сула,
СОД БОРИ, ОНт, 25 лютого. ‘Кості, -Равтіо і Вільто Мутру. |6езро6пними і роздали ім як-

на день демонстрації віль- дітей. Плач дітей, крик жінок 
і прискаюче шкло з вікон ви
кликали між присутними пані
ку. Жінки і діти скривалися 
здовж попід стіни закриваючи 
свої обличчя ковтами, а деякі 
особи кріслами.

Будинок потерпів велику 
шкоду, бо бомбардування тяж
ким камінням розторощувало 
шиби, рямці і футрнни. В часі 
нападу напасники співали "Бо
же спаси короля”, цілком так 
само як колись в Росії підчас 
погромів погромшики співали 
“Боже царя храні".

Бо риско.
Промовці широко обговори

ли безплатну державну асеку- 
рацію від безробіття та страйк 
кравецьких робітників, роз-
нснюючи безробітним робітни- іскусій в часі крізи, коли бри- 
кам, яку ганебну ролю відо- тійська справедливість і рів- 
грали члени незалежної партії ність зникла в пануванні фа- 
праці у відношенню до страй- шістського терору свободи

слова і коли публична диску
сія стала злочином а критика 

Між присутними появився Дж. монополю спеціяльних приві- 
Квін, лідер цієї соціял-фашіст- леїв стала кримінальним злочи. 
ської партії і хотів виправду- ном, коли він почав доказува- 
вати себе і свою партію, але ти, куди котиться наша горда 

Точно в третій годині десять- j в цему йому не повезло. Ма- цивілізація, на зібраних в салі 
тисячна маса рушила на Мейн са демонстрантів вибухала й поверх 200 осіб ріжних народ- 
стріт. І хідники і вулиця залли- висміяла його. Квін лосині- 
ті демонстрантами. Поліція пі- лий зі злости, поволи з лохи- 
ша й на моторцнклях пробува- леною головою висунувся з 
ла завернути всіх на хідники, поміж хцаси робітників і пішов 
але це показалось безуспіш- геть, бо не міг слухати правди 
ним. На Портедж евяю полі- про себе і його партію, як про 
цін з палками наскочила в двох це розказував промовець за 
місцях на демонстрантів й по- промовцем, 
розбивала їм голови. Здава- Коло шестої години віче 
лось, що на деякий час вули- закінчилось відспіванням Інтер- 
ця була прочищена, але за па- націоналу. Голова закриваючи 
ру хвилин маси робітників зно- віче проголосив, що в четвер 
ву зійшли з хідників на вулицю делегація дасть звіт про своє 
і так букаючн на поліцію про- відбудеться мітінг, на якому 
до вжали йти аж до парляменту. делегація дасть звіт про свій 

Делегація пішла до середи-1 інтервю в премієра Брекена.

Поліція відмовилась випустити 
(їх на поруки. Всіх арештова-

раз— В цій місцевости демонстру
вало сьогодня 5,000 робітників. 
Поліція обєднаними силами

них оскаржується за незаконне 
зібрання, ставлення опору по- 

содборської, дооколичної й ііці, j за бійку. Арештований 
провінціональноі поліції нап®‘ІСула був членом делегації вез
ла в брутальний спосіб на мі- робітних і його арештовано в 
тінг робітників. Після міт.нгу caJ)j м|ськ0, ради без ніякої 

чв Либерті Гол почався похід причини, коли делегація пред- 
робітників з написами н рі- кладала домагання безробіт- 
жними кличами. Коли ряди 
демонструючих почали зроста-| Домагання безробітних від
ти в тисячі, поліція цілою си
лою напала на демонстрантів, 
порвала написи й тяжко їх по
била. Робітників бито до не- 
притомности. Кров плила -стру- 
ями підчас то рощення робітни
чих голов. Після цих крівавих 
сутичок, тисячі робітників m РОЗБИЛИ ДЕМОНСТРАЦІЮ

И АРЕШТУВАЛИ 15 ОСІБ.

них.
менту.
БЕЗРОБІТНІ НЕ ПОДАЛИСЬ 

НАТИСКОВІ ПОЛІЦІЇ.
Робітники мусять покинено.

вести сильну боротьбу за звіль
нення арештованих і проти зро
стаючого поліційного терору.

І. Соколов.Костим*»:.

ДОМАГАЛИСЯ АСЕКУРАЦІЇ ВІД БЕЗРОБІТТЯ
стилнсь в середину міста і до 
ЛОДІЦІЙНОЇ ста ції. але там СТО- іСоргішльа» телеграм» до ‘УРВМ
яла вже на поготові вогнева К"Т ВИНДЗОР, Онт, 26 лю- 
сторожа з своїми апаратами.

(CneuhubH» телеграм» до “УРВМ
БРЕНДОН, Ман., 25 лютого. 

—: Саля міської ради була сьо
годні заповнена демонструючи
ми робітниками, які відбули 
свій мітінг і потвердили дома
гання за державною асехура- 
ціею від безробіття.

Відбувши свій мітінг безро
бітні робітники демонстрували 
вулицями міста і несли пляка
ти, на яких були виписані до

магання безробітних. Хідники 
тих вулиць, куди переходили 
демонстранти, були заповнені 
людьми. По закінченню похо
ду відбувся відкритий мітінг, 
на який зібралася велика маса 
робітників. На обох мітінгах 
промовляли тт. Вортінґтон, 
Форкін і Оришин.

Поліція, яку наперед змобі- 
лізовано для розбиття мітінгу 
й демонстрації, почула себе 
без радною; вона почала нер- 
вуватись в той час, коли зібра
ні робітники з захопленням 
сплескували промовців. Кожне 
слово про клясову боротьбу, 
про комуністичну партію, ви
кликало в зібраної маси гучні

В день 25 лютого вий- 
Вісьмох робітників арешто- шли на вулиці поверх 3,000 

вано після того як їх сильно безробітних робітників. Коли 
побито. Не задоводившнея почалася демонстрація, то по- 
своїм заїрським атаком на ву- лінія в брутальний спосіб роз- 
лицях, поліція била ще ареш-^громила зібраних й арештува- 
тоеанмх робітників на поліцій- ла 15 товаришів. їх оскаржу- 
ній стації. Арештовані слідуючі ється, що вони влаштували по- 
робітники: Гучковський, Гру- хід без поліційного дозволу, 
сич, Андрійчук, Піврнщук, Дж РоЛкор.

тою.

Броогорст.
оплески.

Головою мітінгу був т. Брок.
(Дальші віжсмостн про демонстрпаїі

безробітних на стороні 4>

____ _щ

В Індустріяльних містах Англії відбулись великі демонстрації.
_В Парижі, Відні І Варшаві поарештувалн комуністичних

лідерів ще перед днем демонстрації.

В Бостоні розбито демонстрацію й ранено робітників. — В Пітс
бургу арештовано 28 осіб. — В Міннеаполіс голодні без

робітні напали на склепи з харчами.
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Вісім ібмтіїх, оті pa* в часі лемонстрацій безробітних
ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ В ДЕНЬ 25 ЛЮТОГОГОЛОДНІ РОБІТНИКИ БЕРЛІНУ НАПАЛИ 

НА СКЛЕПИ З ПОЖИВОЮ
БРУТАЛЬНА РОЗПРАВА ПОЛІЦІЇ З БЕЗ

РОБІТНИМИ В ЗЛ. ДЕРЖАВАХнеї
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Сталін про найважливіші сучасні завдання 
коїуністів в Радянському Союзі

Це о дивом відповідь капіталістів та ріжньої погромниць- 
„ г_^„,.и, кої хуліґаиеріі на здорові пролетарські й бідняцько-фермерські, 

домагання І нішо так не відкриває працюючим очей, як такі і 
погромницькі напади.

В Саскатуні 25 лютого відбувалася конвенція Юнайтед! 
Фармерс оф Кенада (саскечееанська секція) й коли фермері по-1 
мули, що наближається двохтисячна демонстрація беаробгтних,

; перервали конвенцію й вийшли повітати безробітних
' У Вінніпегу на допомогу поліції змобілізовано було сту

дентів університету, але вони втікли скоріш, ніж започаткували 
провокаційні вибрики, втікли. як каже “Фрі Прес" з синіми пля
мами під очима

Камалійська буржуазна преса, пишучи про демонстрації у 
Вінніпегу, Торонто, Порт Артур, Соабори, Виндзор і ін. місце
востях, всіма силами старається загладити й зменшити їхні зна
чіння, але це її ніяк не вдається. Бо мусить признати, що в 
деяких випадках поліція, замісць розбивати демонстрації, при
мушена була рятувати своїх начальників. ,

В Квропі найбільші демонстрації відбулися в Німеччині, де 
« багато побитих і поранених, де е жертви не тільки між робіт- 

! никами. але й між оборонцями капіталістичного ладу. Решту 
Про подробиці європейських демонстрацій довідаємося тільки 
з європейської робітничої преси. Бо телеграфічні звідомлення 
стараються тільки зменшити значіння й силу цих демонстрацій.

UKRAINIAN LABOR NEWS
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KMHebeeriplion per year

Telephone: 51 466
mem робітничу класу .

А чого потрібно для успіху? 
.НяжІдлаЯ

Уривок з промови т. Сталіна на всесоюзній конфераннії 
робітників проммелмости.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ відсталоені, 
біеьеювніш-

На початку лютого відбулас ь Вовчий закон квоітвлімну. Тн1 темпів будВншнтжж. Ми 
в Москві всесоюзна конферен відстав, ти слабий — значнії повинні йти еоере* так. щоб
ція робітників промисловості', та иецрае, отже тебе 
на якій з промовою виступи,!, бити й поневолювати. Ти но- я
генеральний секретар ВКП(б і гутній — «намить, ти прав, от- TW: ось він. ній передовий від- 
t. й. Сталін, його промов і же, тебе треба остерігатися.
базувалася на завданнях біль

газета для робоч-ио люду — виходить три рази на тиждень: 
у вівторок, четвер і суботу..

Виллє Робглипо-Фариерське Видавниче Товариство, заіиворпорованг 
в МаиНобі Не даним, ангінкгтрашв і хру варив иіститьсж в Українській Ро- : 
ргтиичіи Лоні, на розі вулиць Иричард і МеиГрегор. у Вінніпегу. Май. цілого світа.

мас,.,могла скамь
$4.00Передплата на рік

діл. ось вона, моя ударна бри- 
Ось чому мам не можна біль- ruli ось вона, моя робітнича

влада, ось вона, мов батькіещн- 
*нв — вона роблять своє діло, 

діло — добре, — піятрм-

Адреса:
шовиків самим вивчити техні те зілпввжти.UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McOmgor Winnipe*, Кап, Самая ку, самим стати спеціалістами! В юнгу лому у нас аг було й
у всіх галузях господарстві, не могло бути батям
Ця промова була дуже широко| Але тепер, »оам у маг влада ро- майно їх проти капіталісті* h
коментована закордонною, і о бітиячв, у маг е бжтькіашина й ' розпалимо справу світової ре

чи будемо беурмвитти Я НП»-' ЬОЛЮМП.

Редакція за оголошення не відповіжве.

ливші німецькою, пресою
Нище наводимо уривок і тм лежиіеть.ЧОМУ ПШЕНИЦЯ ДЕШЕВА 

А ХЛІБ ДОРОГИЙ?
25 лютого міжнародній пролетаріат показав капіталістам. 

ш<> іскра революційного протесту проти сучасного капіталі
стичного ладу, з його раціоналізацією, системою спід-ал, зниж
кою заробітної платні й страшенним безробіттям 
іісвріє, щораз більше розгаряеться й неминуче вибухне вели
чезним [іеволюнійним пожаром.

25 лютого показало також мільйонам робітників, що ка
піталісти і їхні уряди, у відповідь на робітничі домагання праці 
або хліба

Чи повинні ми виправдати
Чи мечете, ннА <«ягідді іюдії світової робітничої кля- 

< іичил баїькіюиина була ЯОби- сУ Так. повитії, коли ми не 
Треба самим стати спеніяді- та * іиоб вона втрат*ла свов. ЖОчемо осмНиитися нарешті, 

сгами, господарями діла, треба т «алгжийть? Коли ж вето не 
обернутися лицем до гехиіки, хочете, ви повинні в иабкорої
лицем до технічного шання — ший строк «ліквідувати її від- ють нам більеюемцьк!

сталість і розвинути справжні1 розвитку.
Пишіть скільки хочете рпо- більшовицькі темпи а справі не скажу, що * керівництві 

дюцій, присягайтесь хоч ои розвитку її господарства. Ін- господарством у нас та пі роки 
якими словами, коли не зало- ших шляхів нема. От чому нічого w зроблено. Зроблено, 
лодіемо технікою, економікою, Ленін казав в часі Жовтня: “або | |<авіть з уже багато, 
фінансами фабрики, заводу, смерть, або догмати й перегиа- двічі 
копальні — толку не буде.

Часами запитують, чи не мо- їни".
нош б зменшити темпи, при Ми відстали від передових найбільшу у світі сільсько-го- 
тримати рух. НІ, не можна, то- країн на 50—100 років. Ми по- СПОдврску продукцікі. Але 
варишI! Не можна знижувати винні пройти ию віддаль в де r,„ б зробити ще більше, по
темни! Навпаки, в міру сял с сать літ. Або ми це зробимо. ян б постаралися по спраа- 
можливоггів їх треба збільшу- або нас здушать, 
вати. Цего вимагають від нас

промови.1

ця іскра
Такі наші зобовязання.
Ви бачите, що вони дмкту- 

темпиНе один з робітників запитує себе: чому пшениця така де-
пшени- ось куди пхає нас житта.: лева, а хліб проте такий самий дорогий, як і тоді, коли 

ця була по $1.50 бушель. Адже ж між иівторадоларами а 50 
центами є велика ріжниця. Беручи загально, то ціни на хлібо-

повинні бути знижені також на дв, третіх, а в крайному разі 25 лютого цего року не було замкненою метою в сам,м соб, 
Хіба ж то такий величезний упадок цін па обмежиться тільки самими короткотривалими демон

страціями. Воно започаткувало в Канаді боротьбу за державну 
асекуранію від безробіття, за 7-годинний день і 5-денний тиж
день праці та за мінімальну 25-доларову тижневу платню.

маютт, тільки поліцейські кулі, клобн й арешту-
нання.

Мн у• оч на половину 
пшеницю немає нічого спільного з хлібом, що з неї він спече
ний?

збільшили продукцію
тм передові капіталістичні кра- промисловости в норівнанмі

з довоєнною. Мн збудувалиРозуміється, що, має. І це питання багато разів вже пору
шувалося й дійшло до того, що консервативний міністер праш 

і-обертсон назначив комісію, яка мала розсліднти причини, чо 
ну пшениця потаніла, а хліб ні. Комісія справу розслідила ,і 
дослідила, що цему ніхто не винен. Ніяких підстав не найшла 
комісія дія цего, щоб хтось вмисно затримував високі ціни на

Ані на хвилину не запереставайте боротьби за здійснення 
цих кличів. Розпочинайте й провадьте ударно кампанію за 
зібранням 100,000 підписів під домаганням закону за безплатну 
асекуранію від безробіття.

мо-

жмьому оволодіти ннробнин- 
Ось що диктує нам наш обо- твом, його технікою, його фі- 

наші зобовязання перед робіт- еязок перед робітниками й се- наисово-еконрм ічною смравокі. 
никати й селянами СРСР. Це- линами СРСР. Максимум в десять літ мн

Але у нас є ще й інші, сер- повинні пройти ту віддаль, то 
бовязання перед робітничою, йозніші, важніші зобовязання. На неї ми відстали від передо-

Це — зобовязання перед сві- них країн капіталізму. Для 
Затримати темпи — це зна- товнм пролетаріятом... Робі'-- 

А відсталих нича кляса СРСР є частиною 
бють. А ми не хочемо, щоб нас світової робітничої клясн. Ми 
били. Ні, не хочемо! Історія побілили не тільки зуснлями 
старої Росії відзначалася тим, робітничої клясн СРСР, але 
що її безнастанно били за від- завдяки підтримці світової ро- 
сталість. Били монгольські ха- бітничої клясн. Без цеї під- 
ни. Били турецькі бегі. Били 
шведські феодали. Били поль
сько-литовські пани. Били ан- 
гльо - французькі капіталісти.
Били японські барони. Били 
за відсталість. За відсталість

хліТ СТРІЛЕЦЬКІ ХЛОПЦІ ПЕРЕШПИЛИ 
СУОІВСЬКУ СПРАВУ,

Іравда, комісія сказала, що є в Канаді чотири великі мли
нові компанії: Лейк оф ді Вудс Милинґ Ko., Огливі Флавр Миле,
Ko., Мейп'л Ліф Милинг Ko. і Вестерн Кенада Флавр Миле Ко.|
Ці чотири компанії контролюють 96 пекарень у всіх великих мі
стах Канади, а через них мають під своєю контролеві трету ча
стину хліба, що його продається в цілій Канаді, а в містах во- Про “мемурандуми”, “меморіали”, “петиції" тя інші сусівські чить відстати.

та стрілецько-громадські “процедури".

го вимагають від нас наші зо

на ясою цілого світа.
цего у нас є всі “обективнГ 
можливосте.. Час нам навчи
тися використовувати ці мож- 
ливости...

Кажуть, що тяжко заволоді
ти технікою. Неправда! Нема 
таких твердинь, що їх більшо
вики не могли б взяти. Ми ви

ни контролюють 90 відсотків усього хліба, що в них продається.
Що ці величезні млинові компанії мають між собою поро

зуміння й контролюють ціни на хліб — комісія цего не найшла 
й не сказала. Бо тому ж то вона й була призначена, щоб ні
чого не найти. Як причину 
пекарам та взагалі пекарським робітникам, що, звичайні), є 
брехнею, бо й пекарі, як і всі інші робітники, зарай отримують 
меншу платню, як пару років тому назад, крім того раціоналіза
цію, систему спід an і інші сучасні “удосконалення" переведено 
останніми роками в усіх механізованих пекарнях.

Все йшло гладко, як по ма- Одним словом “процедура”, 
елі. СУС писав меморандуми. І коли всім ота “процедура"

1 кликав усіх православних і була такою ясною, як політика 
ехи?матиків їх підписувати (і СУС-а, тоІГІМтають хлопці л 
посилав їх до уряду Венети з січовнцько - громадських коно- 
інструкціями: “По отриманні пель і шкварять "меморіял” до 
цего просимо негайно пересла- консервативного уряду в От- 
ти до Ліги Націй, щоб вона, таві, благають його переслати 
наша мама, наказала пану Піл- цей "меморіял” до Ліги Націй, 
суде ьк о му не арештувати ун- І знову вам процедура: ні 
дівських поспів, але разом з “меморандум", ні “меморіял", 
ними й нами проготовлятися але “петицію", “пе-е-ти-и- 
до походу ’проти більшовиків, ці-ю-ю" — треба посилати, 
бо час вже й нам маніштрами І не до Оттави, але впрост до 
бути"... Ліги Націй!..,

комісія подала високу платню
трнмкн нас давно заклювали 6.

Кажуть, що наша країна є 
ударною бригадою пролетарія-

рішиаи ряд найтящих завдань. 
Ми взяли владу. Ми поверну

ту всіх країн. Це сказано гар- ли середняка на шлях соція- 
но. Але чому міжнародній про- лізму. Найважніше з 
лєтаріят нас підтримує, чим ми зору будівництва ми вже зро- 
заслужнли таку підтримку? били. Нам осталося небагато:

Тим, що ми перші кинулися'вивчити техніку, заволодіти
нею. І коли ми ие зробимо, 
тоді у нас підуть такі темпи, 
про які зараз ми й мріяти не 
можемо.

точки
Капіталістична комісія цего не вислідила. Вона вислідилі 

■ ільки платню робітникам. Вона не вислідила й не сказала, 
скільки ці млинові компанії заробили за останній рік на зниж
ці цін на пшениці й на затриманні цін на хлібові. Видно, що 
не не входило до обсягу розсліджувань комісії. Але яким чином 
тоді платня робітникам попала в обсяг її розсліджень?

Ні, крук крукові ііка не виколе. Скільки б там капіталі
стичних комісій не рнасліджувало цеї справи, то вислід буде 
тільки один: “невістка завинила”. А на ділі кожному ясно, що стопаді. 
ьинен ніхто інший, тільки млинові компанії, великі пекарні, що 
с під їхньою контролем й ті комісії, що їх призначує кон
сервативний уряд. Коли б цю справу, дали розсліднти робіт
ничій комісії, тоді почули б, хто так грабує фермерів і обдирає ся впрост до Ліги Націй, 
робітників! лаючи туди петицію, яка відпо-

военну, за відсталість культур
ну, за відсталість державну, зі 
відсталість промислову, за від
сталість сільсько-господарську. 
Били тому, що це давало дохо
ди й проходило безкарно...

Такий вже закон капіталізму 
— бити відсталих і слабих.

в бій з капіталізмом, ми перші 
встановили робітничу владу, 
ми перші почали будувати со
ціалізм. Тим, що ми робимо 
роботу, яка в разі успіху пере
верне цілий світ і визволить

І зробимо це, якщо тільки по 
справжньому цього захочемо.

І иіслали до Оттави ще в ли- Та коли б то на тому було 
вже кінець "процедурі".
Де ж там!?

Пишуть стрілецько - громад
ські горобці до уряду в Оттаві 
й кажуть: будь ласка, зашліть 
цей "меморіял” через свого 
репрезентанта в Лідзі Націй 
сера Роберта Бордена...

І знову пальцем в... небо.
Сер Роберт Борден репре

зентує Канаду тільки на зборах 
Ліги Націй, а не на раді Ліги 
Націй.

Отже треба розріжп'яТи: 
“збори" від "ради", а “раду ’ 
від “зборів”, так само, як “ме
морандум” від "меморіалу”, а 
"меморіял” від “петиції".

"Процедура” — стонанять би 
її' сусівських кольок і болячок.

ІЦо з того, ЩО сер Роберт 
Борден є на “зборах" Лігц На
цій, коли ті “збори" до справ 
національних меншостей носа 
не пхають?

От “рада” — так та пхає, 
тільки оту “процедуру" її тре
ба добре знати, та замісць 
“петиції" не впхати “меморан
думу", або “меморіялу”. Бо то 
така холера, що як тільки за- 
нюхає “меморандум", або “ме
моріял" — ого, вже ти тоді її 
“петицію” самим сусівським 

крутитиме

А маніштер з Оттави їм від
писав: независимости українських зе-| виконує зобовязань, що на неї 

мель під Польщею".
мятник (“memorial") покійно
му Бенетові й Лідзі Націй.

Так пояснює “Укр. І оолс”, 
отой січовицькин "меморіял" 
і закінчує, що цей "меморіил" 
є “не тільки ділом нерозваж
ним, але навіть шкідливим для 
української справи".

Отже все зійшло на пси. 
Звідки не пічнуть рятувати 
“українську справу", то тільки 
ще гірше її заплутають.

Тожун' дивуйтеся добрії лю
ди, коли петлюрівці докотили
ся до ийиебитія. Такого наро
били оті “процедури”.

А ми почекаєм 
слідуючому числі напишуть су
сівські про це дури.

“В цій справі треба звертати- 
, іюси- наложив акт з 15 березня 1923 

А такого від Ліґи Націй nç р. (чому не 14 березня?) 
вільно вимагати пі в “меморан- Бцешете 
думі”, ні в “меморіялі”, ні и ним старий СУС. Той акт 
“петиції", бо, каже “Укр. Гол." і Дав Польщі Галичину її вона ,ї 
стрілецько - громадським хлоп- тримає, а ви, що хочете, аби 
цим Ліга Націй "створені вона її зріклася, то ставите “нас 
якраз на те, щоби хоронити під дурного хату, а « нами й у- 
версайського договору й між- країнську справу".

відповідає хлоп-ni дала би вимогам процедури".
Почіхалися наші майбутні 

І сусівські маніштри від такої 
! нотації й почали шукати отоїДЕМОНСТРАЦІЇ 25 ЛЮТОГО В КАНАДІ 

Й ПО ЦІЛОМУ СВІТІ процедури.
Довго чи коротко взяло ча

су. аж нарешті “про вимог:) 
тої прецедурм" появилася 

Бурлива хвиля протестів і демонстрацій безробітних про- стаття в сусівському органі са- 
котилася 25 лютого по цілому світі. Мільйонова пролетарська мого Свистуна а той вже 
армія, що її капіталістична система позбавила права на життя, ріжні процедури знає, 
доказала капіталістичному світові, що вона стане його гробо- Що ж з того? Думаєте читав 
копатедем. На ясні домагання мільйонів безробітних капіталі- чи студіював хто оті “вимоги 
сти та їхні уряди відповіли кулями (в Ляйпцігу), поліцейськії- процедури"? Вже хто, як хто, 
ми клобамн, арештуваннями Це все, що капіталісти та їхні але оті хлопці і? стрілецької 
оборонці мають для безробітних. громади, яким сам курячий ге-

Канадійське робітництво не знає ще у своїй історії таких нсРал хрести та медалі за храб- 
бурлиамХ демонстрацій. Вся поліція країни була змобідізова рість продавання шифкартія 
на, щоб не .допустити до демонстрацій, щоб розбити їх в само чіпляв, Повинні були перестуді- 
му зародку і проте демонстрації в багатьох містах відбулися ювати оті процедури. Так де ж 
— відбулися навіть там, де їх розбито й після того, як їх роз-;та*- 
бито.

Автори “меморіялу" кажуть, 
що версальський мир поділив 

Така то, братця, “процеду-І Україну а СУС каже бре- 
ра" така, каже "Укр. Голос",,] шете, хлопці.
“процедура”, “що кожна лети- Хлопці домагаються від Ліги 
ція, в котрій говориться про Націй комісії, яка розслідила ґ 
розвпзку питання через полі- "пацифікацію" Галичини, а 
тнчну независимість, буде від- (ГУС каже ніяких комісій не

потрібно; бо селяни все одно 
Коли почитаєш отакого в: не скажуть правди (така віра 

“Укр. Голосі" про оті “проце-і у власний народ?!) 
дури", “меморандуми", “мемо-1 Далі СУС закидає хлопцям 
ріяли" та “петиції", що як би з “меморіялу", іцо вони "по
ти їх не писав, кудою б ти їх не і дають в руки Поляків матерія.!, 
посилав, то все одно всі вони котрим ті опісля можуть нас 
будуть відкинені, бо Ліга На- самих бити" так ніби то пс- 
ній поставлена не на те, щоб тлюрівським Ригіиндям до того 
читати їх, але щоб охороняти привикати!? 
версальський договір то на
сувається питання:

державних границь означених 
сим договором"...

о, ЩО то ще .8

кннена".

Куїмумнко.

НІМЕЦЬКІ ФАШІСТИ ПОГРО
ЖУЮТЬ ПІЛСУДСЬКОМУ.

Вискочили із стрілецько- 
В тому якраз їхня сила й значіння. Поліції прн.ходилося громадських конопель наші 

по кілька разів викликати свої резерви, всі свої сили, щоб спи- хлопці й давай писати “мемо- 
нити хвилі демонстрацій голодуючих робітників і не всюди ста- ріал" до уряду Бенета, щоб 
рання поліції були успішними. ото значить, українську справу

Друге відрадне явище в сегорічних демонстраціях було те, та завів під дурного хату, як 
що й бідняцькі фармері до них прилучилися. В Ту Гилс, Алта., вже минулого листопада заве- 
там, де, як це хвалилася петлюрівська рептильна, “фармері ли її сани СУС-и. 
бють комуністів” — тисячі фермерів за 50 миль довкруги зібра- А все через оту кляту “про- 
лися на ту нечувану демонстрацію на фармах і взяли в ній иедуру”. 
участь з червоними прапорами та зі співом “Інтернаціоналу". СУС вислав “меморандум" — 
У Вегреаил, цій “твердині" петдюрівшини, міська бианесменська а то треба було вислати “пети- 
хуліганерія, за попередньою підготовкою, напала під покровом цію”. СУС вислав “меморан- 

* ночі на Український Робітничо-Фермерський Дім, де відбувався дум до Оттави, а то треба було 
масовий мітіиг і, забльокувавши двері, почала формальний по- вислати до Ліги Націй. А колі 
гро* будинку, кидаючи крізь побиті вікна до будинку цеглами, він вислав “меморандум" до 
4 ляшками від самогону, який випила перед нападом, залізя- Ліги Націй, то все одно з того 
камм, співаючи при цему “гад сейв ді ківг". Багато жінок і вийшов шпик, бо то треба бу
діте# поранено, поперелякувано.

ДАНЦІҐ, 16-го лютого. З 
окликами “Данціг ocra не ні
мецьким а Діршав верне під 

, Німеччину" німецькі фашісти 
- КР 1 ,,л<л по кісточках ВІдбу,іи СВО€ зібрання в Лісав, 

розбірає геть і мову того ме то лежить через границю про- 
Якого ж чортового батьк і моріилу й каже, що замісць на- ти польського міста Тщев (по 

усі ви СУС-и й магуси дурите писати, що “пацифікаити" по німецьки Діршав). Фашісти 
людей? Чому що року, я навіть розбивали селянам голови, 
по кілька разів на рік морочите! хлопці написали, що “пацифі- 
людям голови своїми "мемо- ванти" “поломили шкіру” й 
рандумами". “меморіялами". “поломили волося" на головах 
“петиціями" та іншими “про-Українських селян

Потім говориться в тому "ме
моріялі" про ‘аболіцію" та про 

V інші “процедури", а нарешті з
Хлопці із стрілецько-громадтктого всього ВИХОДИТЬ, що стрі- 

ських конопель у свому “мемо- лецько-громадські хлопці рі- 
ріялі" кажуть, що Польща не шили поставити за життя па-

смалцем масти 
головою. злождли публичну присягу, що 

вони відберуть від Польщі зга
дані міста, які зараз становлять 
для неї вихідний коридор до 
Балтійського моря.

Демонстрації фашістів за
кінчились бійкою з комуніста-

“Укр. І Голос”Ц 
стрілецько-громадських гороб
ців про оту процедуру так:

“Самий же “меморіял" не мо
же послужити за петицію, бо 
не відповідає вимогам процс-

цереконуе

це-дурами"?
Ви всі самі про ne дури!

дури Ліги Націй . "
А не “відповідає вимогам 

процедури" тому,.- “що вису
ває.„ признання державної

ми.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!ло вислати “петицію".

-

:
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 28 ЛЮТОГО 1831. Число 26.
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Сесія Всеукр. Академії Наук єднається з трудя 
щими й пятнує насильників та зрадниківКомуністичної Партії Канади.)

зу КЛАСОВОГО поділу МІЖ фар 
мерами, бо наша головна база 
не допускає непорозуміння.

Дано доклад про партійне 
аграрну конференцію в жовтні 
1930 та про масові фермерські 
конференції лівого крила. LV 
конференції були дійсним ви-

нажени Наук піж головуванням акате-
явом масового невдоволенн і _ .. f . .

, міка Ьогомолца. Присутні ad аидатні
між бідними фармерами і «о- .

аШдеміки та представники Марко* Іирн роки. “Поруч зни вказують, шо можна з роб-: ^■ . оевттн. будемо обороняти нашу велику KPJ-
ТИ. На чотирох ЦИХ Кицферен- н, ctciK) прибула й привітала чер- їиу, країну пролетарської республіки, 
ціях було поверх 500 делегатів. воноармШська делегація М-го жртнле- країну трудящих мас” каже Шліх- 
які заявилися за творенням Лі- гійського полку.
ГИ Фармерськоі Єдности, бої ц‘ незвичайний історичний момент] 3 промовою виступив також прем
ія/, фармерської організації. О- Всеукраїнської Академії Мук. | дент ВУАН. шщд. Ьогомо-теиь, ак«Й

vЛ . Вперше а своїх стінах Академіє Наук навив:
пертої на Комітетах Акин, Ш) побачила представників славетної — Спільність науки тк праці. — а-- 
змобілізуе бідняків ДО бороть- Червоної армії, тієї армії, по вчзе- - неодмінна умова перебудови жнтта 
би проти викидання 3 фармів. лила Київ від петлюрівських та аен:- 
за уневажнення всіх довгів, та

Партійний пленум присвятив 
багато уваги праці на аграрно
му полі і мабуть над цим важ
ним питанням відбувалася най- 
ширша дискусія, як колине- 
будь передше в історії партії.

Доклад і резолюція про “не
гайні завдання партії в агрі- 
культурі" обговорювали перш 
всего величезну крізу, яка 
охопила ка малійське рільни
цтво. Ця кріза е звязана 
розлучно з крізою в промисло
вості і служить як загострю
ючий чинник в індустріальній

Захілиьоїта Польщі з ару того. Наша Всеувро- таготіина труївших 
України до тру дата 
кіалістичного будівництва. аме аідбу-

ВЕЛИКЕ СВЯТО ЄДНАННЯ АКАДЕМІЇ НАУК 
З ЧЕРВОНОЮ АРМІЄЮ

тепер -де 
ітвом, мусять мід-

польсько-україмське побратимство, »-
а ногу з робін

ааетьса в межах Раданськоі Україпьнести свій голос проти цього жжхлм-інського народу. Це верх цинізму. Ми 
присутні, товариші, перед цією смср- 

боротьбою між робітництвом
о вето терору, голос Всеукраїнської Отже, ж< собі висловити це ое-

г реконаннв. і думаю, перекомднмц всіхАкадемії Наук мехаВ почув весь між -
Шестосо лютого в Київі почалася] ної спілки Академії з Червоною ар- 

чергома сетів Ради Всеукраїнської А- ***• «ідіижідає диктатурі пролетарі
ату. Академіє виконає 
к» завдання папілгтки й поруч з тру
дящими будуватиме пятилгтку за чо-

ПЛІЧ-О-ПДіЧ

народній проліт «ріпт, трудаші асесні-ї селянством, з одного боку і, класа- нас. що асі зусиллі задушити не* мо
гутні* рух тру 
ньеї України тільки прискорить про
цес йото об'єднанні в неподільну

ми, що панують у Західній Україні ту і всі наукові робітники. ого народу Захід
нії) відсот-

3 ТРИБУНИ АКАДЕМІЇ ЗАВЖДИ ЛУНАТИМЕ 
ГОЛОС ПРОТЕСТУ ПРОТИ НАСИЛЬНИКІВ

сім'ю українського трудящого «ро
ду, нероздільної сім'ї трудящих ЦІЛО
ГО світу**.не-

Ддлі з промовами виступили шли.Промови академиків М. С. Грушевського, Руднииького І інших.
І Рудницьккй. аьжд. Соколовеькнй, тов. 

Ділі слово забирає акад. М. С ГРУ- минути західньо-европейськд буршу- Чековемемй, тов. Окінеісвич. проф.
ШЕВСЬКИЙ, який звернувся до сесії азія. Навіть вона не вважав за мом- Сіам. Усі вони внеловили своє вели-

лнве змовчати цілком свого зживу- чезне обурення з приводу иечуваного
проти цих страшних, цілком кроаавого білого терору в Західній

дивовижних для * століття форм бо- Україні Акад. Рудницькнй іапропо-
ротьбн з трудящими, які застосоау- нуааа, щоб сесія ВУАН звернулася
ють там. Але цьому недогоеоренню, з листом з приводу подій на Західній

Україні до всіх культурних та науко- 
ми мусимо протиставити них установ світу. Всі промовці від

значали зрадницьку ролю ундо-фаші- 
стів. цих безпосередніх агетів пілсуд- 
чиии. Для трудящих ЗЬхІдньої Укра
їни с тільки єдиний шлях до вкзво-

тер.

Ра- з такою промовою:
— “На попередній сесії ми зверну

ли увагу й дали вислів глибокому 
обуренню з приводу того, що діється 

на нових засадах, на засадах справо- за межами нашої Радянської Україна.
кінських банд. Бурхливими оплеска- ливости, на засадах соціалістичних на Західній Україні Тепер, розуміть- ' цим лицемірним згадкам про вІдме-
ми зустрічав сесія делегацію. Делвга- Але для цієї перебудови насамперед ся. ми також не могли не вислови ги жування
ція запевняв, що полк завжди гото- потрібні спокійні умбви для праці Ці свої почуття. Я дозволю собі висло- наш, нічим не обмежений голос про
вий стати на оборону СРСР, на об)- умови створює Червона армія, пре і- вити переконання, шо доки буде три- тесту. Нам не треба лицемірити. Чи
рону соціалістичного будівництва і ставникам якої Всеукраїнські Акжде- вати той стрешетеїА терор над тру- можемо сказати до кінця все, що ми
дасть гідну відсіч всім, хто нападе на чія Наук широ дякує за привітання, аящими масами Захілиьої України, думаємо про це. А ми думаємо, що
країну рад. Делегація звертається д » Сесія провожас делегацію довгими наші збори не перестануть бути тр і- перефразовуючи слова старого поле- дения — це шлях, який показав Ра-
своАого шефа з проханням допомогти оплесками й вигуками “Слава". буною, з якої лунатиме повсякчасний ' міста: кров мучеників, кров тих, ко- дянськнй Союз, тік казали промові і
піднести на найвищий щабель куль- Далі з приводу 50-ліття з дня на- голос протесту, голос заклику до всіх трмх мучать у західньо-укрітських й висловили глибоку певність, шо не-
гурний розвиток червоноармійця. до- родження маршала ленінської гвардії трудящих протестувати проти тих | катівнях, тих, яких ставлять до стінки далекий той час, коли червоний прл-
помогти розгорнути великий процес полководця Червоної армії ленінця- страшних подій, що відбуваються «а й розстрілюють, це е тільки насіння, пор, який мас над Києвом та Харка-
культурної революції. більшовика, тов. Ворошилова з позі- межами Радянської України, там, на з яких зросте велике дерево об’єднай- вом, маятиме і над старим Львовом

Делегації відповідав акждеммк ШМ- черговим словом виступає проф. Ка- Заході (оплески сесії). ! на трудящих України, нині розділеної та Варшавою. Недалекий той час, ко-
хтер, який заявив, що найголовнішо- мишан та неодмінний секретар Ака- Те, що діється, не може навіть про- лінією кордону. Це тільки збільшує лм Західия Україна визволиться раз
ми завданнями Академії є підносити демії Наук, жкдд. Корчак-Чепурмів- і назавжди з цього варварського са
ма вищий культурний урівень слав- ський. Під бурхливі опл&ки всіх при- ' " ' " — редньсвічною становища, в якому
них бійців Червоної армії, які вих«>- сутніх сесія ухвалила надіслати тов- вона перебуває тепер,
дять з фабрик та з села. Зразок сліп-1 Ворошплову привітальну телеграму. , Сесія обрала комісію укласти рез »-

! люцію з приводу заяви акад. Бата
лія в такому складі: акад. Баталій, 
Грушевський, Соколовеький, Рудниць- 
кий, Сааченмо, Квітка й Гірчак.

Сесія Всеукраїнської Академії Наук 
засилає своє гаряче братнє привітан
ня визискуваним і уі метеним захід- 
ньо-українським робітникам і селянам 
І обіцяє їм повну підтримку всеукра
їнських наукових установ поруч зі 
всією радянською й пролетарською 
суспільністю цілого Радянського Со
юзу. (Резолюцію подамо в слідуючо
му числі “УРВ".)

крізі, ЩО її ВІН ПОСИЛЮЄ, 

ціоналізація рільництва через 
застосування нових винаходів 
(комбайни і т. ін ), як також 
особливе становите канадій- 
ського рільництва у відношен
ні до світового сільського го- 

обидва ці чин-

за негайну грошеву допомогу 
від держави Ломимо деяких 
помилок, зроблених в звязку з 
негайними домаганнями, орга
нізація існує, вона приняла ча
сопис "Форов”, як свій офіці- 
яльний орган і це створило ви
хідну точку для зорганізованнн 
бідняцьких фармерів на всекрі,- 

шане фармерування", що йо еву скалю Найбільшою по- 
го дораджують такі пани, як МИлкою було, що цей рух обме- 
президент Сіпіара Біті Вивла- жено тільки до західної Кана- 
снювання дрібних фармерів, 
що його домагається капіта
лізм, відбувається при допо-

сподарства 
ники послужили до поглиблен
ня крізи та доводять маси фар
мерів до зубожіння

Положення дрібного ферме
ра в капіталізмі є безвихідне 
помимо таких плинів, як “мі-

ди. Пленум вирішив, що це 
треба буде змінити і що му- 
ситься зробити все можливе, 
щоб поширити цей рух на схід 
та Бритіш Коломбію. -,

Такі є найважливіші рішені^ „ромова академика Д. І. Багаліа.

пленуму в цій справі:
1. Встановити партійний а- При напруженій увазі всієї сесії по-

грарний департамент в центрі “чергову “""У Робити Д- L Ба-
галій. Він каже:

І по дистріктах, що їх завдай- -Груіи ,ов,ришів-,к.,емиків .о- 
НЯМ буде організувати бІДНЯЦЬ руЧи,іа мені виступити тут на НИХ 

ленінізму, а саме, цілков < ких фармерів. зборах з приводу тих важливих по-
обеднання бідних фармерів з Встановити Ппогпамов »,й- а!>гш,ю е тепер 3“|ди"
промисловими робітниками . 1 Україна. Тепер на Західній Україні
завданням партії є встановити К0МІСІЮ дли ,,е1к’гляненні1 н<* провадиться вже давно нечуваннй te- 
цю “змичку" при допомозі вве чеРк> Пр0Г|'аМИ "а пІДСтаВІ »°Р- TP" "klul то“У Академіє Наук 
лення бідняцьких сЬапмепів ДО КРИТИКИ ^ельїнтерну. висловила обурення з приводу утисків
ден я іди ц , ф І р -о Організувати цей nvx на ”д пролетаріатом і селянством За-
боротьби проти капіталізму та •’ ирі ашзувати цеп рух на х|дньої Уіф1їни й вмг„, „аименш ,-
пояснювання їм користей, які 1,11 всекраеву скалю. стями. Тепер ми мусимо зробити не

СОЦІАЛІЗМ. Пар-1 4. Поробити вступні кроки] саме, бо минув якийсь час та кампанія
тія не дивиться на фармерів. між канадійсько-французькими пацифікації, якою протягом трьох мі-

як на монолітну клясу, як цс _фармерами з метою рзопочати ■■-----------
думав МскДоналд і поперідніП 
партійний провід, але бачить з 
рільничому населенню антаго
ністичні кляси. Нашим голов
ним завданням є вказати масі 
бідняцьких фармерів на ці кля- циків.
сові ріжниці та гуртувати їх до 6. Будувати партію в фармер- 
боротьбн проти буржуазії мі- ських округах та збільшити 
ста й фармів. Партійний плі- число організаторів Ліги Фар- 
нум обговоркіпав це на своіх мсрської Єдности. 
засіданнях і хоч це було ясним. 7. Почати негайно кампанію 
то проте треба ще більше вне- за висилкою делегації бідняць- порожнє, 
сти исности про справжню ба- ких фармерів до Радянської і

СЕСІЯ ВУАН ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ПАНСЬКОГО 
ТЕРОРУ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

мозі процесу безоглядного ви
морювання голодом поруч з 
викиданням з землі і випроду
ванням за податки. Рільнича 
кріза. хоч наг.іядніша в захід
ній Канаді, є поширена по цілій 
країні.

Згідно з головними засадами

сяців польський фашістський уряд 
хотів утихомирити Захід то Україих 
найбільш інквізиційними заходами. Не 
було те таких форм, які тепер засто
совується там. Це була цинічна від
повідь на те обурення, яке прокоти
лося по всьому світу. Вибори до поль
ського сойму, що провадилися в та
ких надзвичайних умовах, дали бажа
ні для буржуазії й фашістів наслід
ки, а на голову робітників та селян, 
шо підтримували список революцій
ного бльоку, викликали помсту кар
них загонів і середньовічні муки. Від 
одного опису їх холоне кров у жи
лах. В'язниця в нашому колишньому 
старовинному Луцькому зробилася 
;осередком цих катувань. Ліберальна 
інтелігенція Польщі та Західньоі 
України не піднесла свойого голосу 
з приводу катувань у Луцькій в’язни
ці, бо вона допомагала навіть цій 
справі і підбурювала фашістів проти 
комуністичної, як вони казали, загро
зи, тобто, проти революційного під
несення українського робітництва й 
селянства, а митрополит Шептицький 
у цей час погодивши це з фашісі- 
ським урядом, утворював нову паци- 
фічно-католицьку партію. Українські, 
петлюрівські фашісти із свойого бо
ку (я маю на увазі “Українську Ни
ву"! у тому ж таки Луцькому про-

СІЛЬСЬКІ ДІВЧАТА-САБО- 
ТАЖИСТКИ?

В селі Комарова Воля, со- 
кальського повіту, польська по
ліція арештувала дівчат: Настю 
Іванчишин, Домку і Оксану Не- 
сторівну, закидакічи їм участь 
в акції саботажу і в підпалах 
панських фільварків. Крім то
го, фашістсько-польська влада 
обвинувачує їх в злочині улек- 
шення втечі якогось саботажі.- 
ста, що його даремно пошукує 
поліція.

може дати їм

організацію і між ними. Союзу в цьому році після ухвал 
5. Негайно розпочати працю масових конференцій лівог.і 

для організування рільничих крила.
робітників в Індустріальну 8. Збільшити піддержку дл.і 
Юнію Лісових і Рільних Робіт- часопису “Форов".

На підставі цего вся партія 
мусить бути мобілізована для 
цеї праці. Без союзу між бід
няцькими фермерами й робіт
никам всяке говореїшя про 
перемогу над капіталізмом є

Капіталізм робить-з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба
гачів І знаряддя одурюванії» 
працюючих .

НАРОДНІЙ КОМІСАР ВІЙСЬКОВИХ СПРАВ СРСР K. Е. ВО- 
РОШИЛОВ — ДО 50-ЛІТТЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ.■ l/c.ii Мирне.
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був він, там була віра в пере
могу, була витривалість і ге
роїзм, там перемога.

Громадянська війна скінчи
лася. Перед партією, робітни
чою клисою, трудовим селян 
ством повстали нові нечуваш 
досі в історії завдання. Роз
в'язання їх вимагає ше біль
шого напруження сил, героїзму, 
творчости, ніж їх виявили пар
тія й робітнича к.іяса в період 
громадянської війни. Здійсни
ти ці завдання можна тільки 
тоді, коли невхильно провади
тимемо генеральну лінію на
шої партії. Кожне збочення 
від цієї лінії веде до опорту
нізму й просто до контррево
люції.

Під проводом Леніна партія 
виковувала сотні й тисячі біль
шовиків-керівників, саме вони 
— перші найкращі учні Лєні- 
нові — продовжують і завер
шують його справу.

Ворошилов був увесь час 
разом із Лєніном.

Партія втратила свого про
водиря. Біля стерна парті) 
став найкращий Ленінів учень 

тов. Сталін. Поруч із ним, 
у всій дальшій боротьбі за пе
ремогу соціялізму в нашій 
країні стоїть один із когорти 
старих професійних революціо
нерів — тов. Ворошилов

І. Якір.

разу ж після лютого його ис-| нролєта|>ської бази. Він розу- 
відступно кличуть до Лущи- мів ііолітичітй зміст операцій 
ського. Там він стає на чолі громадянської війни, він пори- 
Луганської ради робітничих ті вавсн з робітничого центру до 
селянських депутатів і керує Південного сходу. Дуже тяж

ко було "загонам, що їх вів тон.

українським фронтом.
Коли зформували кінну ар

мію у період найбільшого ру
ху дснікінських полчищ на пів
ніч, тов. Ворошилова призна
чають на політичного керівни
ка цієї армії. Спільно з той. 
Буденним він стає проводирем 
цієї грірцої ддн ворогів Рад 
кінної сили,J)ï робітничим ко
місаром у всіх її переможних 
боях до кінця громадянської 
війни.

З нею він ліквідує Шкура, 
Мамонтова, жене до Чорного 
моря рештки деиікінської ар
мії, вирішає кінець польськ ії 
кампанії на південному заходч 
доходить до Львова й, наре
шті, разом із Буденним один 
із перших вдирається в остан
ню цитаделю — Крим.

Цей героїчний період бо
ротьби кінної армії вклався тут 
на папері в кілька рядків, а в 
житті
ба пригноблених, записана 
кров'ю кінної армії на прекра
сні сторінки історії громадян
ської війни.

У боротьбі кінної армії тон. 
Ворошилов був не тільки тим 
більшовицьким к с р і в н и ком, 
який 'через тисячі комуністів 
сковував у єдину могутну 
сім'ю кінну армію, а й люди
ною, яка спільно з Буденним 
вела до боїв, до перемог Чер
вону кінноту.

Я особисто не раз бачив у 
цей період баяв Ворошилова 
на чолі кінних кольон, і там, де

БОЄЦЬ, ПОЛКОВОДЕЦЬ, ПРОВОДИР про боротьбу. Він так само, 
як і тов. Сталін, робить усе,
щоб утекти: з одною втечею 
йому щастить; коли вдруге з 
цим йому не щастить, то він 
організує політичних заслан
ців, за що потрапляє до Архан
гельської тюрми. В тюрмі тов. 
Ворошилов на -знак протесту 
двічі оголошує голодування, 

Революцію 1905 року потоп- що тривають 5 j 8 днів
лено в крові. Партія пішла ь Після звільнення 1912 року 
підпілля й непохитно бореться тов в0р0Шилбв лове(ггається 
далі, збирає й організовує оЛ до рІДІІОГО йому Донбасу л 
ли пролетаріату для нових 3HOBV провадить партійну ро- 
боїв. Терор царату набуває боту в жовтні

розмірів Тільки далі звільнення, ще далі 
більшовики непохитно прова-

'До ііятидесятиліття з дня народження народнього комісари 
військових справ СРСР т. Клнма Ворошилова.

жовтневим переворотом.
Відтоді розпочинається й то- Ворошилов до Царицина. Але 

читься три роки героїчна й у- вони були партійно-більшо- 
слішна боротьба за диктатурі вицькою організацією, вони 
пролетаріату проти внутріш- мали робітничого проводиря, 
ньої й зовнішньої контррево- вірили в нього, йшли за ним. 
люції. Пролетаріат, що пере- 1 тов. Ворошилов привів до 
міг під час Жовтневої револю- Царицина кадри й кістяк армії, 
ції, мусів негайно взятися з і яка показала далі зразки ге- 
рушницю. боронити свої здг- роізму й відданости в бореть- 
бутки, організувати свою о- бі за Царицин, 
зброєну силу. Тов. В'ороши- Царицин був 
лов один із перших органі- відкривав зв'язок між Півднем 
заторів озброєних пролетар- і Південним Сходом, між Кол- 
ських загонів ла Луганщині. чаком і Денікіном

Більш як 80 років тому, роз
почав свою революційну діяль
ність луганський слюсар Клин 
Ворошилов.

Життя Климснта Ворошило
ва за тих тяжких років реакції, 

життя більшовицьких ор
ганізацій, життя свідомого про
летаря, що бореться й безупин
но організовує робітничі маси 
для боротьби за справу соціа
лізму.

Активна робота тов. Воро
шилова на революційному по
лі, природно, відразу постави
ла його в лави авангардних 
бійців робітничої кляси, пере- 

* слідуваних від царського уря
ду. Вже після страйку 1899 
року на Юріївському заводі 
тов. Ворошилов потрапляє до 
"чорних списків" і після того 
йому дуже тяжко було знахо
дити собі роботу.

рів, учасник величезного числа 
сутичок із поліцією та жандар
мерією.

це

новий арешт.
нечуваних ключем, шо

знову арешт і за- 
дять далі розцочату справ1. слання д0 Чердинського краю. 
Не зважаючи на арешти, биття, 19И року тов Ворошилов зно- 
заслання й тюрми, більшсівики ву повертається на Донбас і 
не припиняють боротьби. І в провадить далі більшовицьку 
лавах партії, в лавах найкращої! 
її частини.

року

Вж на чолі червоноґвардій- 
сіііих загонів завзято бореть- 

роботу при невпинному пере- ся з німцями, а потім з Краси:і- 
йде рік-у-рік, дедалі І слідуванні поліції. Це приму- вим та Денікіном. 

більше загартовуючись т?11 сило його переїхати до Цари- Перший серйозний бій із нім- 
Ворошилов. Він уже не може цт1а на гарматний завод. цями біля станції Родакове по- 
довго працювати на рудні або 1914 рік. Початок світової казав його видатні здібності 
заводі, його ім'я є в "чорних віЙНи. Все — в чаду “захИстх воєначальника. Більшовик, 
списках , він тяжко поневіря- віри> царя та батьківщини", професіонал-революціонер, ро- 
ється в безробітті, на заслан- тількн партія більшовиків і бітничий комісар став безіто- 
нях, під арештами. Він стає Ворошилов у її лавах про- середнім ватажком червоно- 
професіоналом - революціоне- ти BjaHH ^ повернення ба гне- гвардійців v боях із організо-

тів проти капіталістичних уря- ваною німецькою армією.
Тов. Ворошилов делегат дів, проти гнобителів. Цари- 3 півдня насувався Краснов, 

Стокгольмського та Лондон-' цинська група більшовиків, козаки. Треба було відходити, 
ського з'їздів партії. 1907 рок\ якою керував тов. Ворошилов, Залишався один шлях на Цари- 
він їде на конференцію у країн- у питанні про війну з першого цин — тяжкий шлях. Цей 
ської організації до Києва моменту заняла ленінську по- шлях у величезних злигоднях 
Там його заарештовують й за- зицію. і запеклих боях невелика Воро

ні нлівська армія пройшла.
Тов. Ворошилов вів свої да

не переставав думати: відіграє провідну ролю: Від-[гони до Царицина, до дальшої

Царицин був ще ключем до 
розв'язання харчових проблем, 
проблеми живлення Москви та 
Ленінграду. Царицин не був 
у руках білих, не зважаючи нд 
люті білогвардійські атаки, 
бльокаду й голодування йог.) 
оборонців. Червоного стягу ні 
разу, навіть тимчасово, не було 
зірвано з мурів Царицина.

Сталін і Ворошилов 
два імена, що організували цю 
боротьбу й перемогу.

Пізніше, під час наступу Д«*• 
і нікіна, тов. Ворошилов повер
тається на Україну, входить1 
до складу українського радян
ського уряду. Його обирають 
до Центрального Комітету ко
муністичної партії України. 
Тов. Ворошилов командує 
14-ою армією і внутрішнім

це величезна боротч-

ось1905 року тов. Ворошилов 
вже є один із керівників луган
ської організації, що керує 
страйками й барикадними боя
ми першої революції. Реакція 
люто й скажено розправляєть
ся з робітничою клисою та на
самперед із найкращими її 
представниками й керівниками- 
більшовиками. В цей час

ром.

І
Товариші! Відновляйте пе

редплату па “Українські Ро
бітничі Вісти"!

У Жовтневій перемозі робіт- 
Ворошмлов — у перших лавах Тов. Ворошилов і на заслан j ничої кляси тов. Ворошилов
повстану горлівських шахтя , ні ніколи

силають.

«V

*

V

Сторона З"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 28 ЛЮТОГО 1831.Число 2*.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 28 лютого т\.Сторона 4 Число Ж

Ш РОБІТНИКІВ ДЕМОНСТРУВАЛИ 
ВУЛИЦЯМИ МІСТА

Г22Г№п,=:!зА"Ісиь допомог™ безробітному, ^
СЙОКІЙНО Мітіиг проломився ціоняльний „ я«,.,Гя»“ ТАЛІСТИЧНИЙ СУД ВКИНУВ ЙОГО П,і“я” ,о". Г";.С,Г,

уряди, Саяейшин ар.,», мі- НА З МІСЯЦІ В ТЮРМУ и. п* -обід" вже йол, не ді
Де робітників промовляли ську ікмнию та цілу капіталі _____ _______ ітвие. Інші безробітні гамі ді

я. г кою. о-ю г„™.. -ч. ач о». І т.. І.. . . . . . . . . .-Д2ГИ2Г ' М
Як наші "батьки кіста трак ! а,-*штош.ного, що ці ry*ui «' і n|Wml „аиін. теж не мо* 

тужіть безробітних. хай чому шин. do Йому їх передам .шашк „„ ^ дотчуть дон,„ці,
жить подія, що тімітлш-я $ ми* на куіиеввм ким» рнмір- j^At1 -цад tipmix" Поміж (Vi 
молодим бещюбітним їй. Пандо дія до грамофона, .та котрі то ікяЯтітми пате мають. «04 .е 
ипчом у ннт>|юк. 17 лютого ц.|іршш вжі* по ш уді ;інакомий|т<іт|в|н т фаху » к іі t піччгі 

Будучи 6,ч j-боти поверхі відібрав), суддя таки виконав дамііх л^робішті. які чимало 
)]юку, вія був одним і тих “ща-Н во*: Ім*з|к>бітного затаскали HW. ,yIYWVllTb,.a панкам \

вже найбільше постачають до 
ношнь’ія тутешні неніжплюбці

через півтора години.

до -УРЄ-.І
САСКАТУН, Сяє*., 25 люто- 

Битузіястичия демонстра
ція, в якій взяло участь біля 
2,000 робітників, проходила 
вулицями міста поверх години. 
Фермері, які зїхалися на кон
венцію Обедианнх Фермерів 
Канади, перервали свої наради 
і вітали демонстрацію, вислов
люючи цим свою солідарність 
з робітниками, знаючи, іцо оди
ноким ВИХОДОМ З НННІІІІНОГО 
положення е солідарність всіх 
працюючих.

Демонстрація дала свою не- 
зрівиану підтримку законопро
ектові в справі забезпечення 
від безробіття. За ним законо

проектом зібрано поверх тнся-І 
чу підписів.

Демонстранти несли транспа- ; 
ренти з такими кличами: “Без-! 
платна державна асекуреція
зим безробітних '! "Клясове | JpPOHTO, 25 лютого. — На 
привітання бідняцьким фарме- розі вулиць Спадайна і Дондес 
рам”! “Амнестія Хія всіх кля- зібралось сьогодня кілька ти
сових борців-вязнів"! “За уряд с„ч безробітних, щоби илашту- 
іюбітникін й бідняцьких фар-] „ати демонстрацію. Кінна і 
мерів”! “Чому гинути з голо
ду, коли вссго е забагато"! 
і т. ій>

Промовці вияснили тепері
шнє положення й закликали до 
спільної акції за знищення ка
піталізму та встановлення со- 
ціялізму.

ТОРОНТОНСЬКА ПОЛІЦІЯ ПР0Д0ЯЖА6 
СВОЇ ПОГРОМИго.

арештовано.
В Гемнлтоні члени угорсько-

го робітничого товариства від- С-ІИВИХ’’> М» **» якогоі ь чагу на пріаон ферму, 
були свій мітінг на Маркет іі<‘би|іип допомогу'з міста зразу Тон. І. Павлович не належав
сквейр, одначе коли сформу- Ч'5 да,ми* тількя 1 Д0 *,um'x «P™» №mithx б,ч,,..Літних „о,іде-
вали імли в похід, поліція це- ™; 7 ‘ *• ™ ™ ™ на „а “ситіменіи” і чужинців
му перешкодила Н ноиедьюк. Н. лютого, ти. >кр. 1‘об. Дому на люті , чи

R Монреалі демонстрація т »Ч>..йп,о,„т, тшу но запомогу тайн, як , багато других у Хто , їх J, , ,
відбулася, бо місце на HKOMV -стан „.яцдомл.-пнй, що П біль- крапгемсх робітотпа-шіґра* ш-іб. діртші картку И» т,,,, т,,ж 
мали з,братися безробітні, за- ...........  1"тан'’ ** Я'ядипкам тш. ідо прнхо.нт, до Укр. Роб. Hj n,wlli „ „и'т; В ні, ,. „з
няла ПОЛІЦІЯ. Двох робітників ІІ1ІІ,|МШОвОІС КОМІГІ І у ДОН, і' • ""> н» дітта Й ЖІНКИ, ТОЙ МрІЩЮ.:. . . . . „ не, що нін мак пиши, тому на Урядник мні.колі запомого * ,,арештовано. • « один тиждень і, місяць. |цадопомогу не шелугонук. Як ного комітету. І |кіду укіяії І„ „• ■ » і . - . цкмоть по Н гвдмн, і* І.» центівдоказ , урядник доводять, що нень; та ще и иаидіяльніїинії і ,

НАЙБІЛЬША ДЕМОНСТРАЦІЯ В ІСТОРІЇ МІСТА 6e3'wr,iTWri‘J ,,іиііЬяич Г'1' нук!’1,ін,М{НХ *тіпГ'*v^ колись мав піатн у кіно на <Ь,.|іт Нм.іям, ті, іщіекзнй ворог 1 1--------- ——“ , Д , ,, ' .. нин, що мак рідню не і: п етанііабиві н \ кр. ‘об. Іомі v Вест ' юбітяпотп руху, чи не най . ;
більш, причт,„ВСЯ до «руда ГТ"« ' “ П'тТН' . П т" 

Позбав, ієний і тої собачої де-11 «йодного українського |мібіт 1111 ||11"1'" ч таку цві' гку МІІІІ 
ііомши, бея|Юбітітй ночви таки тиса - иі. сменн, бе.цкЯїітн, мусять
дс.магятпся її. не хотянн уету При помочи підлого дошмци на‘ ГІІЯ1ІІ< ь ll!MlLI" 1111111,1 °1'" 
пігпісн з офісу. Урядники по ка. що часто заходить до Укр. "*'1 11,1 мі»|*ь«. хпжнопі шя 
чвлн грозити йому арештом. І*об. Домів та “інформуй” іцю 1 ьм н Ч* нтних вів нітюіь, 
кілн не піде собі геть, одмачг бе-цюбітних, що туди заходить, " ка|" 111 11 н ,,т| І>аІіГІ!И' 
йому було це байдуже,б* й так]цей ук|і«Іш-ькнй “патріот", по 
і.|іедігту ніде не ;(1'“Тане-, а їсти рік гаючи зі свого деякого уря 
хочетьі-іг. Тоді урядшікн єн дового їжторітету, метнти-я на 
лою віддали його В руки ПОЛІ бЄібв|ЮІІНИМІІ беЗробІТІІІІМІІ, ти 
ції, котра насильно заохала го над українськими рпбітніїніїчн- 
лодного до арешту. На другий ми організаціями, 
день, 17 лютого, поліційиніі ! Одначе, ми, іюбітнпкн, цим 
іуддя іш<-унув оскарження за це зневіримося, а ще бьчьіне на 
“по іокннтво", та засудив 1. пру#кпмо свої цілії в б<у*тЛі :іа 
Пав.іогіича на :1 місяці тюрми,
СПАДуЧСИОЇ з тяжкою працею 
і гард дсіібор і.

При ревіЙТ в арешті тіліцаї 
знайшли н його кишені 
котрі то паіібі.тьше епокука.пі 
суддю до такого несуна но тяж

піша поліція почала розганяти 
зіб|>аннх, з чого вивязалась 
боротьба. Робітники вживали 
проти поліції каміння й цегли. 
ДНІ полісменів, десять-літна 
дівчина 
ранені

і одна старша жінка 
Сімох демонстрантів

< ' Н^іііічцк
й

БІДНІ ФАРМЕРІ СТАЛИ В ОБОРОНІ 
МІСЬКИХ РОБІТНИКІВ

ІСлеиІялма телеграма це -УРВ-Д
ТІММГНС, Оігг., 25 лютого.

В середині міста, на розі 
Третьої евнк» й Сі дер стр., від
булись демонст|кіція безробіт
них, н якій взяло участь по
верх тисячі робітників.

Вчасніше в день безробітні 
демонстрували через місточко 
Савт Моркюпайн до будинку 
міської ради. В часі, як деле
гація предклада.іа міським вла
стям домагання безробітних, 
перед будинком міської ради

відбувся великий мітінг.
Делегація висловила свій 

протест проти десятьдоларової 
тижневої платні в формі допо
моги для безробітних. Голов
ним промовцем на демонстра
ціях в Савт Поркюпайн і Тім- 
мінс був т. Гил. Кроні нього 
промовляли також товариші в 
фінляндській й українській мо
вах. Говорять, що ці демон
страції були найбільшими в 
історії цих двох місцевостей.

- А. Т. Ги.і.

«Ікірті.

АРІЇОРГ, Май., 26 лютого. 
Старанням Комітету Акції Ліги 
Фярмерськоі Сдности відбуло
ся в ній місневости велике ма
сове віче бідняцьких фармерів 
і робітників. Зібрані фармері 
і робітники в салі Укр. Роб - 
Фармерського Дому числом 
„коло 250 осіб заявили грімко, 
що будуть боротися за кра
щий лад під проводом Ліги 
Фармерської Є ді кісти, Ліги Ро
бітничої Сдности і Комуністич
ної Партії Канади.

На мітінгу промовляли мі
сцеві фармері, пятнуючи капі
талістичну систему і т. М. Са- 
вяк з Вінніпегу, який обгово
рив теперішну крізу, вказав на 
її причини і закликав .всіх при
бутних ставати до боротьби 
за права працюючої класи.

Тов. Савяк говорив про при
готування всіх світових імпері- 
ялістів, між ними і канадій- 
ньких, до збройного нападу на 
Радянський Союз і взивав при
суши х до оборони одинокої в 
світі робітничо-селянської кра
їни Т-ка Драбик також заго

ворила про воєн н у не
безпеку і взивала прибутних 
матерей не давати своїх дітей 
на гарматне мясо, а коли кана- 
дійські імперіалісти силою за
беруть наших чоловіків і синів, 
то вони будуть знати за що і 
за кого битися.

З великим ентузіязмом при
сутні фармері одноголосно 
припили резолюцію, яка закли
кала їх до оборони Радянсько
го Союзу, як також резолюції 
відносно безплатної державної 
асекурації від безробіття, сво
боди слова, преси і зібрань, 
проти депортуванни ненату- 
ралізованих безробітних робіт
ників, звільнення всіх нолітйч- Вінніпег, Ман.
них вя.зніві з капіталістичних — Демонстрацію біДьшови- 
канадійських тюрем, а вкінці кн приготовляють, кричіижфся 
висказали своє довіри до Ko- чорна рать, лак.іикнючи своїх 
муністичної Партії Канади, оди- вірних не брати участі в поході 
нокої революційної партії ро- безробітних на 25 лютого, 
бітників і бідних фармерів, яка Працювала капіталістична 
не звертаючи ніякої уваги на Цілинна, ріжнимн способами
поліційний терор, бореться за <‘т*рал«сь не допустити до де-
іх інтереси. монетрації.

Мітінг закінчено нідспінаням Па вуд ярді забрали дуже би- 
Інте|інаціоналу. іато лю-дий до [ніботн. До ді-

чін ионезли три рази більше, як 
іиичайио. Хто хотів йти на 
шов в день 25 лютого, міг ді
стати тикет за дармо. Того 
дня в часі демонстрації за дар
мо можна було зїсти лоті.

Словом, ріжних способів у 
живили буржуазія і П прнхно
сі ні, щоб лите не допуетитп до 
демонстрації. А “Фрі Прес”
наперед тішилася,, що лише .,, орґашаації. до бо|ютьбн за 
“кілька соток” вийде на демон- краще життя, за кусок хліба.
< трапив. Кілька дссятгк студентів х\

А.іс даремні були їх зусил- .іііанів хотіли спровокувати 
ля. Робітники і безробітні Гез|юбітних дикиміь іінгужами. 
ріжних пароднік'тей веяичез- (ідиаче, безробітні дали їм до 
ними ланами вийшли 25 люто- б|юго щн,чухана, втікали вони 
го на Маркст Сквер. Многотн- що духу, щоби не зачути |и>біт 
і ячна маса голодних слухача ничого кулака. А кількох з 
промовців, які в правдивім ! НИХ і,оиамятав добре день Між 
світлі Іі|юдстав,тн.ін причину НН|ЮДНЬОЇ демоистрнції безро 
безробіття. Промовці І шакала- бітнпх. -Ще містер Квін про, 
•ні ffph причину крізії, яка охо бував також щось балакати, 
нила цілий кадіте.ііепиевй але ніхто не хотів йіизі слухати 
світ іі дуже боляче дається від- і без|юбііні зак|шча-ти його, 
чути працюючим, а в гой час — Чому тп не прийшов на 
капіталісти тягнуть ще більші Маркст Сквер та ни наставляв 
пеки, внншнатгь свої черева, евовї голови під тетіїшйниіі 

Взіївалр домагатися забез- кмоб? — чути було голінці без- 
нечення бе.1|юбітннх КОШТОМ [юбітних. Не хочемо тебе елу 
іишіталіетів, а не коштом |Ю- хати більше! Геть, забирайся! 
бітників. Тут на Маркст Сквер Після питої години закінчив- 
иіібриію делегацію, яка мали , я мітінг, хоч вже не один 
предложитк домагання у про- з мера доб{м>, же таки видержав 
ііінціоиа.іьиім па|ілнменті. Бо- до кінця.
йорі оклики перевнваля часто Могутні звуки “Інтернаціо- 
нромовців, а точно о 3 год. по палу" із грудні жіх присут- 
полудні многотпеячна маса ви- них закінчили демонстрацію і 
рушила із Маркст Сквер до всі у бадьо)юму піднесенні |ю- 
царлямсіїту. зійшлись, прирікаючи бо]ютн

Поліція не дала позво.тсния ся за свої права аж до побіди. 
І на похід, однак ніхто не дбав Лаг інша.
; про нього. Безробітні вируши
ли збитими лавами на Мейн 
стріт і хоч як паїіція сттіра- 
лась зігйати їх на хідник, це її 
не вдавалось. Тов па без|юбіт- 
них голосно викрикувала та 
шила сміливо впері'д. На Пор- 

! тедж прибула поліції підлога,,
Тоді як відбувався мітінг під я*а вимахувала клобами, иала- 

голим небом охо то 360 безро
бітних сидіти спокійно в місце- це*,. Потекла червова робіт 
вім театрі, куди дістали вільні „нча кров із іюзбнтпх голов ро- 
тикетя від управителя театру, бітників. Але іі полієманові 

На вулицях, які припирають теж дістатось чимало. Та

В такий спосіб |ниіі<іділеин 
бе;і|юбітних на жонатих і,межо 
матих, на еіітизенів і чужинців 
та рітурників а війни. Усе те 
з|юблено на те, щоби |юз»:днати 
масу без|юбітннх і відтягнути 
безробітних від їхньої нрі'анві* 
ції, від Токарнетнії Без|юбіт- 
них, щоби не дати їм змоги по- 

людське життя, іцюти дпекрп- к,', т|1 організовано*! силою бо 
мінянії [іобітпнків-іміі]іантів, Ін,тьбп за працю, або мокне 
проти безробіття та ного вину втримання, 
витлів, ситих босів та їхніх а *а- Ні‘ зважаючи на той |юз- 
іентін. Краще боротись, ніж поділ і намагання “батьків" мі 
чекати на пьтодову смерть. ста послабити бо|ютьбу за прп- 

Ке.і/юЛіглннй. 1,1,1 або поїте втримання, безро 
біти і йтимуть далі боротьбою зп 

! право на життя іі іцінц*і. У нід- 
: повідь на оті намагання “бать- 
кін” міста ртізкднати без|мібіт- 

; них, безробітні Саекнтуну му
сять ІЦС більшим ЧИСЛОМ ЄНІ-

У ЛАВАХ, НА МИЛЮ ДОВГИХ, ВИМАРШУВАЛИ 
БЕЗРОБІТНІ ВІННІПЕГУ ДО ПАРЛАМЕНТУ 

НА 25-ГО ЛЮТОГО
Безробітні перечеркнули плини Вебів та їхньої поліції і стави

лись масово на поклик компартії у бойові позиції.

кого здвнгу на]юда Вінніпег ще 
не бачив. Пінились зі злости 
полісмени, вганяючи на мотор- 
сиклях. Бойові вигуки безро
бітних не вгавали.

НУДИ ЛИШЕ НЕ ПІТИ, СКРІЗЬ ПРО БЕЗРОБІПЯ
І прийшов з нічим додому, 
А жінка питає:

А що, певно гроші е? 
Буде хоч хліб з чаєм.

Сів він. Схилив чоло,
З тиха відповівши:
Не буде жінко нічого. 
Будемо не ївши...

Куди лише не піти б, 
Скрізь про безробіття... пінти в Товариство Бел]юбіт- 

них іі організованим шляхом 
постояти за краще життя, па- 
мятаючи на те, що лише бо- 

— (ютьбою можна здобути працю 
або повне втримання.

Коло парламенту вже пер
ший ангін бадьоро співав “Ін
тернаціонал”, а ті, що прибува
ють, чуючи звука робітничого 
пімну, скидають шапки та під
тягують гордо, впевнено... “Ми 
всіх катів зітрем на порох "...

Народу вже тисячі прибуло, 
а там коло Годсои Бей видно 
лиш голови маячать. Збити ми 
лавами йдуть, щоб долучити 
свій голос протесту проти без- 
іюбіття, П|ЮТИ голоду іі нужди.

Перед парламентськими му
рами знов бесідники ПОЯСНЮ

ЮТЬ іюбітніїкам значіння сьо
годнішнього дня. Закликають

Немає праці, скрізь нужда. 
Діти хліба просять:
Чого ж тату сидиш вдома? 
Біднії голосять.

Батько дітей потішає,
Тихо... перестаньте...

В “ситі голу” нам казали :
Ви завтра за Гляньте’’...

Сидить жінка, злиденніє, 
Щож будем робити?

Вже й мені сьогодня в шторі 
Казали платити.

Ти б до банку пішов старий, 
Може хоч на морґедж 
Позичив що небудь.
Ти ж колись відробиш

Поплентавсь старий до банку, 
Менаджера просить:
Майте серце хоч над дітьми! 
Благає, голосить.

Здвигнув менаджер плечима, 
Сціпив зуби злісно:

Не можу я позичити,
У нас же теж тісно:

І. Г—иіі.

Отак снують кожний день 
Гнані й голодні.
Надіючись може-може 
Обдарять їх можні.

Не дібетесь ви нічого,
Коли по одному 
З ситі голу відправляти 
Вас будуть додому.

Треба всім нам безробітним. 
Міцно обєднатись!
Ставить твердо домагання. 
Щоб з нас не сміялись!

Тоді наші домагання 
Не підуть намарно,
Як ми їх лише предявим 
Спільно, солідарно!
Форт ф|н*нсес. От.

Іііишнічшч—бе/юб/тннії.

ЖЕРТВА БЕЗРОБІПЯТИСЯЧІ ФАРМЕРІВ ДЕМОНСТРУВАЛИ З ЧЕР
ВОНИМ ПРАПОРОМ Накіна, Онт.

15 лютого секційні робітни
ки па зіиіі пшчому шляху Vie- 
пара найшли пошарпане на ку
сні тіло одного робітники. Пі
зніше виявилось, що це був без
робітний Мажар Оитшчук. 
Ііеіі безробітний той. <В-гаичук 
всів на тяіпровий поїзд у Вінні
пегу й їхав шукати іцшці. 
їхав в Онтеріо іі впав мибудь 
під колеса і)оїз,іу тин ікмиб 
па місці.

ііоьііііііій Ми ьир Нстапчук 
ітхпшв (кідом -й села Нині, по
віту Ковель, на Волині. Лому 
було 'И |нжін, до Канади при
їхав тоцу три |мжи. В краю 
ін-тавнв дружину іі діяв: матих 
дітей.

tCnoiHuuui телеграма до "УРВ-.І
ННҐРКНИЛ, А-тта., 25 лкіто- 

В місцевості Ту Г илс 
відбулась сьогодня масова де
монстрація ДООКОЛИЧНОГО фер
мерстві! Старанням Ліги Фар- 
мерської Кдности і Товариства 
Укр. Роб.-Фарм. Дім до демон
страції прилучилися тисячі 
фа(міерів 50 миль довкруги.

На чолі "демонстрації стояла 
фермерська молодь з червоним 
прапором в руках. Так само 
несено ріжні транспаренти з 
написами та співано міжнарод

ні пісні. Старенькі фармері 
та їхні жінки йшли в рядах де
монстрації.

Після демонстрації відбувся 
відкритий мітінг. Фармері ви
явили великий ентузіязм, коли 
до них промовляли тт. Болтон 
і Клибановський.

До Ту І'илс покликано полі
цію з поблизьких місцевостей. 
Кількох пяниць, закриваючись 
юніон джеком, пробували ви
кликати заколот, але це їм не 
вдалося.

го.

Кагіян.

Ґ
2 ТОННИХ ОКРАЙЧИКІВ ХЛІБА Й ГЛЕЧИК ВОДИ 1І(ЖІІІН11И .. . Лув „ш

— ОЦЕ Й ЗАПОМОГА БЕЗРОБІТНИМ ВІД і,,|м < импатшом робітничої•„ 
“БАТЬКІВ" МІСТА САСКАТУН

іеперіті”. Ile стало одного ар 
сій Канаді в мільйони буиьаів| мійіш з поміж лан безробітних, 
пшениці по елеві-йторах, хоч ( Кташні безробітні ще завзяті 
магазини заповнені усім бата і ше підуть н біб за працю або 
цтвом, одіжжю, обувю, безро повне ктримання, щоб не дати 
бітні і бідяяцмсі фармері При МЩОІПІ себе донин- ГОЛОДОМ ІІ 
мириють з голоду, ходять панів це гинути намарно, 
обдерті.

В тих 20 мільйонів доларів,jпраці. Ми в Накіиі не імбуде- 
якнмп ще недавно величався мо і» ’Тебе й ігіюдовжатпмемо* 
уряд Ін иста, іі сліду немає. |юапоч*ту бщиїтьбу, 
їх не бачили без]юбітні, не ба 
чили бідняцькі фармері іі н<-| 
побачгть. Правдо, тут то там
безробітні дії-таюті, по окрайці Щ ГАЗ, КВШІСТЬ В ЖОЛУД-
ВІ хліба й води, і те дають вони

ПОЛІЦІЯ РОЗБИЛА РОБІТНИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ
«змммиьма телеграм* де "УРВ’.І

ПОРТ АВТУР, Онт .• л»-Ідуть їх судити
Лемонстраціиі. в якій І Нулична демонстрація й по

взімо участь поверх 2,000 ро- х*д У Ф°РТ Ви.і’ям,аі якій взяло 
, участь поверх ЗДКЮ робітників,

6.ТНИКІВ, розбила Кінна, про- також |х)з6|1Ті1 пвліцівю. По.
піннії ні.ільми й міська поліція. киіцо не арештовано нікого. 
Вваслідку цього ащ-штонано В обох місцевостях не впуще- 
т.т. А. Гаутамакі і Вклеїш. По- но робітничої делегації до мі
ліційні пласта відмовились ви- ських урядів На сьогодня ве- 
пустити їх на поруки Розпра- мером роб-іяться приготування 
ва відбудеться завтра. По- до протестацій ного мітінгу. 
ліція відмовляється виявити

оскарження, на основі яких бу-

того Саскатун, Саск.
Місто Сасжатуїг начисляв до 

50,00 населення. БеЗ[юбітних 
за(Я'вст|»овано понад 
Одначе, правдиве число без|н> 
бітнпх доходить бліїзько 10 ти
сяч. У цій місцевості не мак ні 
якої |юавннутої індустрії. Без- 
іюбітяі, ЦС ІХІЛОННО сезонові [Ю- 
бітяикп, які працюють нчас се
зону літнього на фармах. По
передніми рокамЩЬш 
зонові іюбітникігеріб. 
стільки, що зі мою МОГЛИ ИТ1»И- 
матиея з за|юб.іеного гроша.

Літом багато було тут безро
бітних, на фармах було нічого 
робити, бо й самі бідняцькі фар 
мер» не мали коло чого працю
вати, а багатші працювали най 
модернішими машинами, які 
обслуговує найменші* число і>о 
бітників. Після жнив число 
безробітних е усе в зростанні. 
Голоду юті 10 тисячі безробіт
них, заморюються тисячі бід 
ннціжнх фармерів. І хоч по у-

5,000.

Спи,- Дорогий Товаришу по

/іоркер.
Ю. Д.ИІЯ/еЛА

самі се-
БЕЗРОБІТНІ РІДЖАЙНИ ВЛАШТУВАЛИ 

ВЕЛИКИЙ МІТІНГ
ПЯЛИ HV

КУІ НЕСТРАВНІСТЬУВАГА! СУ ЦЕИНТ МЕРІ, ОНТ. наче в милостиню, дають з тим 
розрахунком, щоби відтягнути 
безробітних ВІД ІНВОЛЮЦІЙНИХ, 
клж-овіїх боїв, що ве.дутьі я за 
)>аз за іі|яшю для безробітних 
або повне вт)інмая«я.

І в Саскатуиі так само “бать
ки” міста загнали безробітних 
на виставову площу в зимні ба- 
1>акн й там видають без|юбіт- 
ннм „два окрайці тонких хліба 
н води. От і все, що .дає місто

• НДЖАИНА. Саск,, 25 люто- 
Відбулася тут на Маркст 

Сквейр демонстрація робітни
ків, в якій взяло участь поверх 
1,500 безробітних.

Гіду чи за кличем Каналій- 
ського Товариства Безробіт
них це масове зібрання провід
ники лоти» розвинути в похід

це їм не вдалося і програму 
огратчено до промов провід
ників організації безробітних. 
Промовляли також в німецькій 
і українській мовах.

Стараннім драмспівгуртка ім. Лесі 
Українки при українських робітничих 
організаціях і Су Сейм Мері, Онт. 
у строюється я середу. 11 березня у 
Фінляндськім Робітничім Домі П. ч. 
126 Томсон вулиці ШЕВЧЕНКІВ- 
СЬКИП КОНЧЕРТ. В програму вжо- 
жять співи сольові, дуети і хорові; му
зика мандоліною! оркестри і декла
мації Всі точки підібрані з Іііевчемко- 
вих творів. Концертова програма ви
конається під проводом т. Д. Ікмювз. 
Почато* в годині Й,Ю не пером. Вступ 
для дорослих 25 ц.. для іпеі 10 ц. 
При ходіть всі яж нзйчислеяяішеі

БШІЮРЕИТЕД МАГНЕЗІЯ 
Є БЕЗПЕЧНА ТА ПЕВНА

го.

Кеда в* терпше «а жплуююеі кло- 
квасність. біль або мут-
БіанореЯтел Матеє на е

поте. — ив
те idea» Ям.

гаючись спиняти похід вула-
Лктаяьте в нзАЛдншій аптеці фляпі-

іцг-пороекж або гін ч там —
ірехи і дістанете неї «ціну поаемиу. 

Не зровть ваш жолухое солодкимміста, щоби ВИК.1И-
катн не, іміии робить, як чуда.ЙМ

: v



Число 26. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 28 ЛЮТОГО 1*31. Стороеа З«

ГОСТРО ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ КАТУВАННЯ 
ПОЛІТВЯЗНЮ ОПРИШКАМИ ПІЛСУДСЬКОГО 

НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ Базар - Багатий на Крам Robin" Hood
FLOUR

Кічеиер, Онт. І1в1І|>ИКІНШшляхти
СШЖЇ ІІрОМІЖН ТОВарИШ цими 
ВИК НрНсуТНІХ підтримувати ре- 
ШІЛІіЦІЙИНЙ Jiyx llJtOTII ціную
чої КЛЯСІІ, борСТИСЯ ш огнобо- 
джеиия |ю6ітииків і селян я де
бет польської шляхти й україн
ських фешнетів та (будувати 
радянську Польщу.

Другим м|юм<*ш'в був тав. 
Гуичак, який висвітлив життя 
робітників і селян під сучасну 
нору на ЗвхідпІ Україні 
Піддав так само іі]«мовсш. на 
лмжайчукік 
УНДО-радикялів, які на спілку

Н* 22 лютого аідбулось в на
шій місцевості П|ютсстаиійнс 
віче Проти катування пліітич 
ннж вяїнів а тюрмах польської 
шляхти. -І» на калом-польсько
го уряду замучують вяїнів на 
•'{ахідвій Україні.

Головою иітінгу була тама 
pmmm В. Днчшпнв. У своїй 
привітній п|*)Мові вона поясни 
ла зібраним .іначіннн того мі- 
тінгу й покликала тав. <1. II-, 
який И|ЮМОвЛЯВ в польській мо
ві. Toe. О. II. переломів усю 
ту борюгіЛу, ЩО її 1 водять у 
країиські трудний маси а пан. 
сі кою пнях тою, так само вка
пав на класові бої пгпіи’і.иого 
И|юлкта|ііяту, що плече в ллє- 
чс .і ук|іаїнсі.кимн |юбітннкіі- 
ми й селянами йдуть у бій а 
поліпкою шляхтою та її на 
тяжком, ІІілсудським.

Так само тьмариш вказав на 
ТІ пог|м)ми, що ЇХ органі «жува
ла І рин IIІдгуденного на Захід
ній Україні міунулої осені, ні 
еля яких тисячі іюбіпінків і 
селян оннинлів-ь в тюрмах. 
Політичних НЯІИІВ ІІОМЛЦСНО 
ран м -і кримінальними злочин 
цими і там їх -.«їмучують у пай і 
жорстокіший спосіб.

Мною з тих иатітшгшів ска
тували вже на еме|іть, чи маю 
їх па раї добивають опришки 
Пілсудського. Товариш відчи
тав багата імен тих вяанів, що 
томлятіся іцс по тюрмах полі.

ВІДБУВАЄТЬСЯ ЗАРАЗ

8 ЧЕТВЕР, ІЙІЇНИЦН) Й СУБОТУ - 26,27 1 28 ЛЮТОГО ГАРАНЦІЯ “ЗВОРОТУ ГРОШЕЙ” 
ЗАБЕЗПЕЧУЄ ВАСВ УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Базар цей влаштовує Комуністична Партія Канади, щоби роздобути дальших 
засобів у розгорнутій класовій боротьбі проти капіталістичної класи. Особливо за
раз, коди кляса визискувачів раз-у-раз громить масові иітінги безробітних, розбиває 
робітничі демонстрації, иайбойоаііиих робітників запаковує в тюрми, інших депортує 
— треба ударно мобілізувати усі революційні сили трудящих до протинретупу на 
фронт капіталістичної класи. Зміцнити бойову революційну пресу, вкрити усю Ка
наду організаційними мобілізаторамн трудящих, зробити революційний рух масовим 
—ось найблизше завдання, яке поставила собі компартія.

Отому завданні Комуністичної Партії Канади мусять спішити усі трудящі на
зустріч. Треба забезпечити компартію в усі засоби, які потрібні у цій важкій бо
ротьбі, треба збільшити її бойовий фонд. I саме на ту ціль компартія влаштовує 
В ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦЮ И СУБОТУ, 26, 27 й 28 ЛЮТОГО в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу

ХОЧ МОВЧАТЬ НАШІ “КОРИ”, НЕ ПИШУТЬ ДО 
'УPB”, ПРАЦЯ ЙДЕ РОЗГОРНУТИМ ТЕМПОМ

Пілсудського -S-
Торонто, Онт. [ухвалено резолюції, які кінчи- 

ДО відповідних адмініетра- 
пінних властей.

Дня 20 лютого відбулося ві
че Лсциібітних. на якому було 
монад 100 безробітних, 
відбулися по іголуднЬ JІ | іочоп- 
лялн т. М Горбїітюк її україн- 
сі.кін і т. Форкіи II ИНІ1ІЙСІ.КІЙ

На ИМІМу вічу ІорҐІЙІ- 
■опані український відділ без
робітних, ДО ЯКОЮ НІІИСІЬТМСІІ

'іайжс всі присутні, також ви
брано комітет безробітних.

Н неділю, 22 лютоге. нідбу- 
кп и масове пімітсстаційне ві

че іциіти переслідування ішліт- 
тичннх вн-інів в Польщі. Го- 
бітннкн, вислухавши бссіднн 
ків м[ні цей страшний тс|нір 
кривавого Иілгудсі.кого,
<"Пі резолюції іі|мгг»ч-ту прптії 
таких жо|н'токостей, які [нібііті, 
иатісіжпй фашізм руками вся 
ких Нарсмбів над патітичиимн 
пязнііміі, a також зложили по 
над ІЗй.іи» іш шчітичннх ви 
звів Дахілимії України 

Я тільки так мнмоходом 
ДУЮ її|ю ту бодай частинну njm- 
іію, яку зараз виконується іі
ТорОІГГО. І ІбіІІІІрНІІІіе ІІ|НІ хід 
прані з кожної ділянки нашого 
жити повинні писати товариші, 
яких до цего уповноваж нило 
членство І П)Н» ЦС ІІОИІІ не 110- 
нинні забувати.

Правда, ще й грається в нас 
предеташіення, а кожної неді
лі відбуваються концерти їв в 
нас міістко[ш «і і про це новим 
ніотю писати також в нашій 
пресі.

Ану, рвбкори, ІМТкири, юн
кори, мисткори й решта кори 
та журналісти—до праці. Збу
діться й частіше иііініті. про на
ніс організаційне життя. ,Чп 
памп слот й діла.

► з натьеькими панами іапрого- 
рюють [юбітинкік і селян в 
тюрми. Чнмато й вини УИДО 
радикалів »; в останніх погуц»- 
мах саддятгсіяі Пілсудського 
на Західні# Україні. Все це 
з|*іблсно в тім наставлсниі, що
би задавити | (еволюційний рух 
на Західній Україні та иречн- 
СТ1ІТ1І шлях нілсу ічнні до сой 
мовіїч виборів.

Но групах робітників і се
лян та їхній крйпі осягнула 
підсудчииа свою більшість в те 
іісрінипючу ( дійні Але наспі
ває той час, в якому трудящі 

[Полиці й За х і дикої України 
[аізираічитіа я зі своїми катами, 
так, як вони на тс заслугову-

ио1*обітництво з поза Торонто і 
! з певністю думав, що го|нінтон- 
СЬКІ товариші нічтіееішко Не 
роблять. А так іумати воно 

і може тому, що іі|ю нашу ира 
; цю майже не згадукться на сто
рінках нашої п|нччі. Хоч к п 
нас [юбкори, НЗТ-кори, а та
кож ку[к анти (KiTniiHi3.ro ЦОК, 
'журналістці, іьтс набуті... що 
їх « за багато, тому й не ті 
І путь. СІЮ діючись, що за них 
наїїншс хтось інший. Та п мс 
не не іі|ю кореїчюндснтін на 
думці писати < згадав тільки

f

Віче.

ВЕЛИКИЙ БШГ мовах.

Знаючи, нашо призначений дохід з базару, на його повинні прибути усі робіт
ники й робітниці Вінніпегу, щоби грошево допомогти компартії в її клясовій борні. 
Вчас отого базару неповинно бути ні одного з трудящих Вінніпегу, який своїм гро
шем не збільшив би бойового фонду компартії.

мнмоходом і, а про нашу орі а 
нізацінну працю.

Організаційна праця в non 
йому русі. Між іншим с іід 
згадати, що в нас на І лютого 
ї ІДбулік-я масове віче за при 
дбанням членства, а всчс|кім 
ііонцсрт-мітінг. Згаданого дня 
до відділу ТУРФДім вписало
ся понад (НІ [юбітипків. (Та
кож де ЖІНССКЦІЇ НШІсаЛОСЯ 
поважне число - робітниць, та 
іі|и) це мабуті, |юбко|іка напи
ше. і Загальне число нововгту 
пивших членів сягав 1(10 ч и
нш, а сама кампанія в нас ще 
не закінчена. Ново вступивші 
члени, це по більшій части ро
бітники, що перейшли ЖИТТІ, 
ву школу І В[Н'ШТІ зрозуміли, 
що їхні: місце тільки між орга
нізованими [юбітніїками. а не у 
всяких “суках, сичах та Г[юма- 
дах”.

ють. впне-
Тож приходьте усі вечорами на базар до Укр. Роб. Дому, приходьте розкупи

ти отой багатий крам, що його придбав базаровий комітет. Допоможіть зростанні 
бойового фонду на організування трудящих мас на визвольному фронті клщович 
боїв.

Після іі|к)мімі відчитано про- 
тестну [К-ЗОЛЮЦІЮ, яку ІІрІІІІЯ- 
III Присутні ОДНОГОЛОСНО, нов- 

таюЧН зі своїх місіц.. БА.4АРКОМ КОМПАРТІЇ.ІІІШІ'ЦПІИІІІ.

ВЛАШТУВАЛИ ДВА МАСОВІ ВІЧА В ГИЛКРЕСТ зга-тів, на яких спіракться ки- 
нішніїй капітатістцчншї лад. А 
гакож ici,тор ска;іав, що іі тем
нота, несвідомість [КібІТІЩКІВ, 
це теж великі пороги [ЮбІТНІІ- 
IITHU.

! доглядом внвчаюті. змалку ко, читали свої робітничі чаеопіі- 
Ьіектиїтого життя. сй. Закликала до організації

А ііайважнішс те, що іі[іацю- КРИЛ, яка стЙЇ: в обороні всіх 
ючі завзято стараються внкоиа- працюючих, що попадають в 
ні пятнрічку за чоти]иі роки Тюрми в нерівній бо|нт.бі иро- 

Так само оповіла т-ка 3,-нь Тева»,и,''ка ",В0ІіИ',а поиад ти капіталістичної кляси.
про життя і працю селян в ко Гим "ТР"' . Т,*кож < "Д «плати, що т-ка
активах (лік тя <мілува.ін .шпигання А. .ієні, rifftvflv.ia в нас 2 іні.

' Другого печера на’вічу т-ка Ч» Г,,,І1И ","П'ЧИ" ?*тпни,т> Першого .........  середу, промов
знкшори іа піні (Л-часнс пмо-!к * а-їннськоу ( оюзі, на які бс ,я.іа в украпі. і.кш мові, а я рши і бігцем до сцени. Прибіг- 
•cm.u „ ,І х.»,. о. , «ідниця давала вичерпуючі від четвер и аиґлШиькій. Ці два ши він до сцииі, відхилив кур-
робіття. яке найбільше відчув:,' . ............... . . »" .................. 11 М«чати ДО топа-
ють безробітні її цапів безцо Наприкінці своєї щюмовії нашій памятн, бо хто н ікки ршнак, які мали засідання на Заразом треба написати про 
бітіїі а так само п що iip inio І н;шин-і» И[>йсутиіх, щоби стави слухав уважно, те певно скори цепі, так голосно, іціГіі бесід- бувших вояків УГА, які зорґа- 
юп, тс іо"якого ! часу і -ли членами ТУРФДім, та щоби стан багато. Il. І,'ніші. вика вивів з [іінниаапі. Топа- нізувалися в Товариство Допо-
вати в лави бойових орі-анізі, • ------------------------------------------------------------ | ишкн « заряд   наче спи -маги Визвольному Рухові на

ПОЛІЦІЯ НАМАГАЛАСЬ СПИНИТИ лекції R УКР.
тій, праці або повного втри- РОБ. ДОМІ В КАПУСКЕЙСІНГ; ОНТ. ціі: „ l':"n v ІННІ/10М...... .
манни — оце о питання КОЖІНЬ ______________ ' ІККТ0Р ІШЧ»« ГО*0|ІІИИ. Не ні СВОЇХ СКИТОВІ...... ... ВИЗВОЛЬ-

і репало більше як 15 хвилин, ній бороті/яі та познайомили 
як той ІІилиіщьо зірвався з мі- [юбітннчі маси, які-не були 
сци іі бігщ-м в еалкр. Знову учасниками цих кривавих змн- 
крик і вигуки почулися з сало- гань. Згаданим комітет в но 
ру. Слухачі, між якими було розумінні з ТУ1*«І>Дім уст[кіюс 
много н симпатинів наших, змі кожної другі і неділі масиві ві

ча, на яких саля УРД завжди 
запони*на. Иткс другий місяці, 
кожної неділі в нас пі.ібуваниь- 
ея масові віча, іірнсвичсні по 
більшій части подіям па Захід-

S.І нлкреаг, Алга.
27 й 28 січня відбулось в ту

тешній місцевості масове віче, 
на якому промовляли т-ка 
Зень, яка їздила з дс.іь-Гацію 
робітниці- до Радянського Сою
зу. На оба мітінпі зійшлось 
баїато [юбітипків і |(обітниць, 
іцоби послухати звідігмлсігнн 
П|ю життя т|іудящих І ’ІД і' і 
«іціялістичне будівництво.

На першому мітінгу т-ка 
Зоні, оповіла її|ю соціалістич
не будівництво п Радянському 
Союзі, вказана на життя |юбіт 
ііііків но і|шб|інках і заводах, 
іі|кі їхнє життя вчас відпочин
ку після праці. Скрізь вид
но в робітників прапісння вчи
тися й набірати більшого знан
ня. При кожнім заводі й фа

бриці існують клюбн, де [юбіг- 
ніікн мають змогу читати ча
сописі, книжки, с.їухатн докла
дів.

Тільки що почав лектор го- 
порити, а тут неначе Пилип з 
конопель, зірвався один тона-

II НІ І.
Капускейсінг, Онт.

І За однотижневий побут т.

НА масовому мітінгу в мЕдисин гет т-ка ІЙГБ5$.
ЗЕНЬ ПРОМОВЛЯЛА ПРО ЖИТТЯ й ПРАЦЮ » «... '-«“«у.....

в радянському союзі
знваю в дійсносте масовими, бо 
га них було нрисутних багато 

яснила ти [віко іі[ю життя тру- місцевого [юбітництво, яке ио- 
дящіїх і їх великі здобутки в передньо не брало участи в на
ради неї,кому Союзі, згадала ||,,,х масових зібраннях. 
п[ю велику економічну крізу і Зі згаданих лекцій перша 
б.‘.і|юбіття у всіх капіталістам- відбулася на тему, як повсти
ни х країнах, з виїмком Радим ла релігія та її чудеса, а чоти- 
ського Ссюзу, в якому нема без рн лккціТ по питанню політич- 
[юбіття, а, шишаки, .ииіотребу 
канни працюючих рук. Това
ришка згадала між іншим іі|ні|булп дуже пікапі та повчаючі, 
діточі.ясла в Радянському Со і Слухачі після кожній лекції 
юзі, в яких дітей під великим ] б|іали живу участь в питаннях

та іі я відповідей були вдово 
лені.

го робітника зараз, яке треба 
виконати. їхніх відвідин та Г|юзь6, єно- 

КІЙІІО підійшли.
Взявши загалі.не на всіх на

ших лекціях було присутних 
215 [кібітникін та [юбітниць, 
що іірнпадіге пс]итічно но 13 
слухачів на лекції. К|мімі 
лекцій т. Маніжовськ-цй бум 
Прнсутшім на засіданні заряду 
місцевого відділу РЗТ. та на 
місячних зборах того-ж відді-

І'їЛкіці ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ДЕПОР
ТАЦІЇ РОБІТНИКІВ

Форт Вил’ям, Онт.

25 січня 500 робітників і |«о- 
бітниць <І>о[іт Пилим іірателгу- 

іі|юти ді-ио|ітації [юбітнії 
кін, які кноміїтіютьгн хліба або 
іціаїй.

Тов. Кн-ііінюк у своїй iijiomo 
ні зжував причини безробіття 
в миніншій системі та вияснив, 
чому влада старається депор
тувати робітників чужинецько
го походження

III) скінченню П|ЮМОВИ ІІ|Ю- 
чнгажі іі|нтч-тиу |и-іолюиію, 
«ку усі присутні нринялп, пов
стаючи л місць.

Ре.тлюцію вислано до дсна|і- 
-таменту іміграції в Оттаві, до 
■Лиіс іе|з іна сиравсд іивін тн і 
до Щіемікра провінції Онтеріо.

І‘і Su тн ин

мінні, всі знернули свої очі в 
сторЙну салвру. За пару хнн- 
лнн вернувся оцей “ repeal,”, але 
не ІИ'ІІДІІІ довше, як 3 хвилині 
іі побіг знову it загасив світло 
в галері.

Після лекції довідався я, що 
в галері двох товаришів пере
кладали театральні підручни
ки, один з них навіть на вечерю 
не ходив тільки тому, щоб до
кінчити [юботу в бібліотеці.

От такі вибрики потрапив 
зробити один товариш, а най
більше здивувало мене, коли 
це [ивТіїн старий член організа-

гялііМеднсін Гет, Алта.
В середу, 4 лютого MIS І р. 

Ііечером відбулося II Укр. Роб. 
Домі в Меднсін Гет масове ві
че. іш якому Н|м>мовлиліі т-ка 
А. Зень.

Вече|юм в 8 годині саля Укр. 
Роб. Дому була заповнена слу
хачами ріжних національно
стей.

ла П|ю Радянський Союз, ни

ні іі Україні і на тих вічах саля 
завжди переповнена.

Два рази в тижні, в середу і 
питанню, відбуваються лекції, 
на які приходить від 250 до 
350 [НібІТІІИКІВ. Лекції виго
лошують курсанти.
Дня 17 лютого відбулося в нас 

масове віче іі|(оти тс|к)|іу по
ліції над боеиимн |юбітні«вМИ 
взагалі, а її Тіі|кжго мік[н‘ма, 
як також проти переслідуван
ня та дсно|ітації [юбітннків чу 
жиисцькіал» походження. Н|»« 
М0В.ІЯ.ІІІ тт. Стсіїшніцький, і 
Попович. На загаданому вічу

лу, на яких давав пораду в нрн 
ці організаційній, якої у нас 
ще не рушено з місця.

Багато практичних вказівок 
від т. лектора мн дістали, які 
ми будемо ітаратнсь ввести н 
русло- нашої оснітно-орГаиізи- 
ЦІііиої праці серед місцевого 
[юбітніттва.

Ц часі своііопі побуту т. 
Маньковськнй в нщюзу мінні зі 
зарядом відділу РЗТ оден ш- 
чер посвятив для жінок і уда
лося зорганізувати відділ /Кін- 
секції із Я ЧЛСНКИІІЬ.

11а -іакінчення виснажу від 
імсни місцевого орГаві:юваного 
[юбітництва щире и|иізнання 
як ЦПК ТУРФ/Ум і окружно
му комітетові), а рівночасно іі 
самому т. лекторові ;іа так кп-

ної грамоти.
Заїльїьно нзявиїн, всі .лекції

Т-ка Зеш., як одна з делега
ції жінок-|юбітннць, що їхали 
до Радянського І’оюяу лаговорн-

ЦІЇ.
Я тут не хочу оправдувати 

ні товаришок, ані товаришів. 
Але увагу звертати в такий 
спосіб не е по товариськії.

— Він думає, що це у нан- 
новні — зашепотів один робіт
ник, Що сидів біля мене.

Оцей самий 11 плипщ.0 е я- 
кимсь босом у пайповяі. Цс 
той самий, що б|іав участь в ор
ганізуванні босівеької .іаномо- 
гової організації. А ще й (ta
pai занимае н Тій о|іГанізації 
я копил, шита.

Отакі ""члени своєю поведін-

ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ КОК У ВІННІПЕГУ Не вподобалися згадані леї.
; пії місцевій поліції, яка Прий- 
і ціла на четверту лекцію та по 
і чала грозити самому лекторові 
: і деяким членам нашої щігакі 
лані і, називаючи нас більшови
ками. Одначе, цим самим ніко
го не настрашила, бо на сліду
ючий день, себто на останнії 
лекцію, зійшлося ще більше 
число [юбітипків.

Прийшли місцеві ХО|ЮІШТе- 
; лі публячного порядку й на о- 

і гзнни, лекцію та побачившії, 
що [юбітннкн недуже то зястра- 
иінлиси ііопе|*мнього вече|іа

Подається до відома членам Комуністичної Партії Канади 
у Вінніпегу, що мітіиги груп будуть відбуватися як слідує:

1- А—в понеділок, 2-го березня, в годині 82)0 в емером
2- А—■ неділю,
4- А—в питанню, 6-го березня, в годині 8-40 вечером
5- А—я питанню, 6-го березня, в годині 8.30 вечером
1- В—в понеділок, 2-го березня, в годині 8240 вечером
2- В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером
3- В—у вівторок, 3-го березня, в годині 8240 вечером
4- В—в понеділок, 2-го березня, в годині 8.30 вечером
5- 8—в четвер,
6- В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8-40 вечером
7- В—а ляганню, 6-го березня, в годині 8240 вечером

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО* 
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!1-го березня, в годині 10240 рано

[пісну _ їхню и|«тю, бо ця-ж 
праця піднесла значно освіт
ній рівень нашого членства і 
тих робітників, які не належать 
до наших організацій, а які бу
ли прш-утні па вище згаданих 
масових зібраннях.

КУПУЙТЕ ТАМ ВСЕ ПОТРІБНЕ ВАМ ПАЛИВО. КО- 
ОПЕРАТИВА МАЄ НА СКЛАДІ ВСЯКОГО РОДА ВУ
ГЛЯ І ДРОВА. ДОБРА ЯКІСТЬ ТА 'ТОЧНА ОБСЛУГА.кпи, своїми вчинками шкодять 

[(обітннчнн організаціям і [Ю- 
бітникам взагалі. Якщо робіт-

вчас лекції в укр. роб. домі почав один
звертайте тикети на концерті і ТОВАРИШ ГАЛАСЛИВІ ПЕРЕГОНИ ПО ГАЛІ Г^ГІ^цІГ

Bd члени, жі не звернули ще «оіж такетів не комдерт. що ------------------ [юбітництва. то необхідно тре-
чається від утм в Четвер, 5 березня в Укр. Роб. Домі повинні Веланд, Онт. Прийшла субота, йду на ба врубати трохи інтерна не
це і робити яьнайскорше. Тнкети можете звертати де тое. Довідався я з оголошення, лекцію. Газовою був тов. По- тільки оцему. але всім таким 
Піньовського в головній кнатнрі партії або до тов. Біленького ,ц0 в урд відбудеться іекція лейчук, а лекцію внгазоепв т. Пилипам 
в Укр. Роб. Домі. на тему: "Хто найбільший по < ’лободан Тов. Слободян я. кра

Пі висвітлив всіх воіюгів П аГен

12-го березня, в годині 82Ю вечером
Ч. ігн <гсві т колу.

ТЕЛЄФОНУПТЕ АБО ЗАХОДГТЬ НА НАШУ ЯРДУ.

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

ООЖ PRITCHARD AVK t BATTERY ST 

PHOHZ 66306 WIVMIPEOПрисутний.
ДИСТРИКТOBE БЮРО. |чзг і юбітництва".

" 1
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ІСТ КНЛДОНАН. МАМ.

уботу. 28 «тип.
К-С ТУРФДім , icy Кнлломлн.

відбудеться ЗАБАВА і 1 
цАлн букPALCONERXЖ HARDWARE WRMTURX W

В с

їй
шрирамм 

орхесгря Приходну громад по і їж*.
■ Вггуе ДЛЯ дорослих 25 

ї, для хіте* 10 а. П-тчашх * 8 годині
чге

57: 61187BKLKIU Md ANDREWS
1906Established ------ Збори відділу РЗТ в Іст

Кил лопай відбудуться я не ДІЛ «І 1-го
березня, я 2 годині поводу дми. і Ірино. 
dry вкладки від 1-ої до 2-гаї години.

і підчас зборів.
3*000Нові добрі візки на 1931 УВАГА! САВТ ПОРНЮПАЙН І ОКОЛИЦЯ!шибм ис персе 

Все членство 
прибути на збори 

Збори відділу ТУРФЛіи в Іст Кил 
домам, відбудуться в неділю, 1 бере
та. в 8 годині вечером. Всі члени «>- 
боеазково повинні прийти на збори.

Т Тимчишин

кадждти
ями

- Поінформовані матері думають нині більше про вибір дію
чого візка. Зовнішній вигляд самий не означає, шо хтось зараз 
купить шо діточу конечність. Не тільки візок мусить добре 
виглядати, але він мусить бути ше вигідний і легонько їздити

СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УРД 
В САВТ ПОРКЮПАИН, ОНТ.

у строюється

КУЗИН І ДЕМНІВ - ПЕРШОРЯДНІ КРАВЦІНАШІ НОВІ 1931 НЗКИ МАЮТЬ ВСЬО. ВИГЛЯД І ВИГОДУ 
ЦІНИ Б ВІД $19.85 ДО $28.95

БРУКЛЕНДС. ЧАН.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ яіддіїу РЗТ в 
Ьрудлендс. Ман. відбудуться я неді
лю, І березня, я 2-ій гоїнні пополуд
ня під число* 1904 Магифіх вулиці 
Всі члени повинні прибути. Нових 
членів радо вітаємо. Заряд.

В ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ
УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

які зроблять вам прекрасне убрання, чи весня
не пальто з доброго вовняного сукна по дуже 
низьких цінах — від 27 до 45 доларів. 
Запевняємо, шо вповні будете вдоволені.

814 MAIN ST (Cor. Jams) — PHONE 52783 — WINNIPEG

В
Велика обширна колиска з пов

ним вимошенням і мягким матера- 
цом. Рухоме похиле плечко і гли- г 
бокс місце на ноги. Вигідна галь- 1 
ма на колеса. Колісцята артілерій- 
ські та дротяні. Мальовані на біло, ґ 
біляво, жовтяво і в ріжних ком-1 
бінаціях. Можна набути на легкі \ 
сплати.

ЦІНИ ВІД $19.85 ДО $28.95.

1er ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР!еІ

СЕЯНТ БОНЮЕИС. МАН.II Робітники і робітниці! Базаровий комітет придбав 
дуже багато прекрасних і вартісних річей, котрі ви змо
жете набути за дуже дешеву ціну, як також добірна му
зика буде пригравати підчас базару всі чотири вечері.

Приходіть всі й кличте своїх знайомих! За вдово
лення ручнть

РЕОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ драм 
спіягурткд при яідділі ТУРФДім у 
Сейнт Воиіфейс, Май. яідбудутьсш а 
четвер, 26 лютого, я гол 8 вечером. 
Проситься все членство, що бере - 
часту я мистецухій праці, прибути на

і,

.

іці »6орм
В суботу, 28 лютого, в 8-ій годині 

вечером, в Укр. Роб. Домі в Сейнт 
Боиіфейс відбудеться Забава з тан
цями. До танців приграватиме добір

ВАЗАРКОМ.

ММ>ММН—»ИН»»»НММНММММ»МН»ММ»М»
яз музика.

В неділю, 1 березня, в 2-ій годині 
пополудни, відбудуться Місячні Збо
ри відділу ТУРФДім, а вечером, в "8 
годині, відбудеться Концерт-мітінг, 
на якім промовлятиме іфомовеиь з 
Вінніпегу. Заряд.

ДВА КОНЦЕРТИ В УНР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ ДР. ГРИГОРІЙ НОВАІЧИ ВИ МАЄТЕ ВЖЕ?

ВІДДІЛУ ЖІНОЧО! СЕКЦІЇ ТУРФДІМ ^ с*0

— відбудуться_ і сіЙсько-УкраїнськиЙ в гарній
"праві, всі гри ТОНН М ........... 7.00

В ПОНЕДІЛОК, 2-ГО БЕРЕЗНЯ &^дЖ«°ств5,і!:»і
Укр.-Анґ. словарець, 200 стор. 1.50 
Мовне видання н 5-ох томах в 

гарній оправі, твори Т. Шев

Висилайте замовлення на адресу:
ROBITNYCHA KNYHARNIA 

182. New Y«

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ЛІКАР, ХІРУІ^ ї АКУШЕР
Теаяфов

46» Selkirk Ат*., ________
WINNIPEG. MANITOBA.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 
-------- влаштовується---------

$1.50 : 54361

В НЕДІЛЮ, 1-ГО БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ ЕДМОНТОН, АЛТА.
Оцим повідомляється родичів і ді

тей УРДШколи при відділі ТУРФДім 
в Едмонтон. Алта., що друга конфе
ренція родичів і дітей відбудеться В 
неділю, 15 березня, точно в другій 
годині пополудни Діти УРДШколи 
будуть здавати іспити по ріжннх 
предметах навчання. Родичі обовяз- 
ково повинні явитися точно на озна
чений час, щоб почути про доедягнен- 
ня та недостачі УРДШкоам та, якщо 
зайде потреба, 
магання до Ш

DR. L. WESELAK
словянськии ДЕНТИСТ

Виконуємо робо 
гарантією. І

ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
в 8.15 годині вечером

Обоеязком всіх член кинь прийти на 
час. Нових членнннь радо вітаємо.

Заряд.

юту пера прядко, а 
Ціни уиірковаяі.

Твд <ЗІСУК« й.^.ШїЯМЙ

В бувшій резиденції дра Гержабе- 
ка. І оворимо по ухраїнсуки.

14.00

На концертах промовлятиме тов. Шатульський пр>» 
перебіг боротьби проти безробіття на 25 лютого а Ка
наді І по цілому світі. Кениертову програму 

друга група мандолінової орхестри.
Початок концертів точно в 7-Ій І 9-Ій годині вечером.

8та. D. Box orne. N. Y.
**w

виконає РЕГУЛЯРНІ ЗБОРИ СТАРШОГО 
ПІДВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ

ТАНА ВИПРОДАЖ ХАТНІХ МЕБЛІВ
поставити слушні до- 

кілкому.
За Шкілком, Ол. Гафюк, секр ЧИ ВИ ХОРІ?Мало вживана кравецька едектрмч- ; 

на сінгер машина, фонола грамофон, 
шафа на книжки, девснет, кухонний і 

»стіл, один дубовий стіл для їдальні з! 
кріслами, айс бакса, люстро, фото- 
і г-афічні образи і "мюзік мссТер" 
грамофон. Продаю за половину й і 
нищу ціну. Виїзд з міста е причиною ! 
випродажі. Прошу зголошуватися на j

і U’vi
199 GOMEZ STREET 

Winnipeg. Man.

-----  відбудуться ----- Коли чуєтеся слабі, то ужмвай-
Старанням організаційно-освітньої о 

І комітету при «відділі ТУРФДім в Ед 
монтон, Алта., улаштовується в міся
ці березні в Українськім Робітничім 
Ломі ріжні свята і лекції в такому

8 березня, вечером з до
кладом про Міжнародній день жіноч- 
робітниць виступлять слідуючі това
ришки: Від відділу Секції Молоді т-кл 
Краківська, а від відділу Жінсекші 
т-ки Мокрій І Стфоїч.

В неділю, 15 березня, вечером з до
кладами про Життя і творчість Тараса 
Шевченка виступлять слідуючі: від 
відділу Секції Молоді тов. Гіркий, .1 
від відділу ТУРФДім т.т. Тересьо і 
Гайдук. ^ •

— В понеділок, 16 березня, вечером; 
З тов. Доскоч виголосить лекцій 
5 *> м*Соціял-фашізм в Канаді і цілому 
s світГ.
5 В неділю, 22 березня, вечером, з на 

і оди 60 роковин Паризької Комуни 
виступлять з докладами про Значіння 
Паризької Комуни г.т. Тимчук і Дра 

В HVT3.
5 В сереру, 25 березня, вечером. той
Е Дранута дасть лекцій» на тему: “Ком- 
= інтерн і Другий Інтернаціонал”.

На тому вічу збудуємо закладини нового товари- |
5 СТВа, ЩО спомагало б усіми силами революційний ВИ- = гоьии існування Секції Мо.іиді ТУІ’Ф 
1 звольний рух трудящих мас на Західній Україні й до- ||^,^п^оИлГ»нГр”

ПОМОГЛО працюючим ВИЗВОЛИТИСЬ З-ПІД ярма ПОЛЬСЬКОЇ S ничої молоді виступлять І ЗагаріЙ- 
ШЛЯХТИ, румунської боярні І чехо-словаиькмх ПОМІЩИКІВ. ! ' в пинеділок." 30"березня! 'вечером. 

Трудящі ЗіХІДНЬОЇ України потребують ПОМСТІ в 2 І. Клибановський ииголосигь лекцію і революційній борні І ту поміч треба їм дати. На фронг | ‘3”"
І революційних боїв Західньої України треба вийти усім Е му.рббітничому русі".

трудвщим Канади, щоби приспішити прилучення За- § ків.е'ї^'^ЛаФїГ";,“«жтго™ “ 
хідиьої України до Радянської. = відділу Секці Молоді і*ступд*ть > до-

Приходьте усі масово цієї неділі на те віче, заявіть § И-айш’^ГГ1'
СВОЮ ГОТОВІСТЬ ДОПОМОГТИ революційному рухові За- Е Кличемо робітництво приходити .к 
хідньої України. Прийдіть з рапортом й ви, усі бувші | Ц-«"исд,н„ішс н., новищі стлГ*« 
січові стрільці і вояки УГА, ставтесь на позиції визволь- Е 
ного фронту. Стрілком.

.. ........................................................................................................................................ 111111111111Ü

В часі концертів тов. Білецький два рази виголосить 
в шкільній салі УРД лекцію на тему: ...

КОМІНТЕРН — ВОЖД ВСІХ ВИЗИСКУВАНИХ 
І ПОНЕВОЛЕНИХ.

Початок першої лекції в 8-ій годині вечером, а дру
гої ■ 9.15 годині вечером.

: ййввфвйввввйввйййййййййййй*«a********»*»*»***»*»»*»

те медицин* старокрмвого ан
тимер, ЕЛИКА х довголітньою
Опишіть Вхшу1 хоро'бу но дріб
но. » чи порадимо Вам, які ме
дицини взяти Із нашого кета- 

льоті, котрий пішлемо Вам 
цілком безплатно. 

ELIK'S DRUG STORK 
803—20th St., W. 

SASKATOON, SASK.

В НЕДІЛЮ, 1-ГО БЕРЕЗНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ 
в годині 10.30 рано.

На цих зборах т. Біньовський дасть 
лекцію про безробіття у Вінніпегу. 
Нових членів радо вітаємо.

Приходіть ремером, в 7 годині точ
но на читання книжки “Азбука ко
мунізму”.

порядку:
В неділю.

Ці®ПОШУКУЮ свого брата, Тимка 
Кальмука, з села Миколашів, повіт 
Львів. Галичина. Вже довший час 
перебуває в Злучених Державах. За
минається контракторством. Моя ад
реса: -

із ряд.
lltllltllllHtllllllllllllllIBHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIBIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIItllllHIHIIIIIIIIІ КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ. АДВОКАТ-НОТАР, G. САВУЛА

‘Я-жул всякі впрввя судові, м- 
III, твствмвкткамві. ро»»ОДО»І 

і етарокрвееі

ВІЧЕ УКРАЇНСЬКИХ СІЧОВИХ 
СТРІЛЬЦІВ І ВОВКІВ У. Г. А,

СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ 
Н. RUFUS ISAAKS. D. О.

6MCMUST
Соя. Main Ik Dufferin

STEFAN KALMUK 
Sunset House. Alta.Старанням організаційно-освітньої о це. 

комітету при укр. робітничих органі
заціях в Киченер-Ватерлю, Онт., від- ПОШУКУЮ свою брата, Якима А. І 
буватимугься кожної неділі пополуд- Мельника, з села Велика І’лута, но
ні, в 2-Ю юдині, в місяцях березні і лость Велика Глута, уїзд Ковель-, здРАЗ ПО ЗНИЖЕНІЙ НІНІквітні в приміщенні ТУРФДім п ч. 33 ський, губернія Волинська. #.Він перс-1 cmnmtnm ЦІП.
Кіиґ стріг іст » Киченер, Онт., масові бував в Радянськім Союзі на Кавка-1 Масте мгоду попрявити ябо пере-
віча й лекції на слідуючі теми: зі. Хто знав би про нею або він сам. І робити свій фир ковт, що буде вас

В неділю, н березня - Міжнародній прошу Оголосити бажані інформації j jgb коштувати знжчію
день жінок-робітниць. на понищу адресу:. JC?"1 менше як в осені.

В неділю, 15 березин масове віче.; Радянських газет njtoiuy о передрук . JTТеж маю на про- 
Тема: “Економічна кріза й трейд- D*N А_ MEÇNIK дПЛдаж * жіночий ба-
ЮМІННИЙ рух". Box 63. Тне Pas Man.. Canada ранковий КОВТ ТЯ

В неділю, 29 березня, відбудеться unnivKVHi Нию, 1 москР*т ДІт°чий.
лекція иа гему: “ЖІнка-робітнния в ,v'S ІІЧтжТт ж! Гва ГІіичин" ДІУа Те* виконую І дру
І апітвлістнчннх країна, та в СЯСР". Г або вій ^ам ЇУШЯ-А Р°б°г.И Т*0

Мітіигн в і.кнії цю ніібгвітимтт 5то знав ои про нею аг>о він сам і-тДВИJÇJ шиття. При,одіть,я в^ісяш 'Л,“ні\“їуть „У^одоше- *“й ЗГОХ‘,С3И;ЬЕМЕН'оиткИАЩ' аД,<С> АШНї ; не
ні на сторінках ‘УРВ* пізніше. Во, 1027 K,.kcno Uu. Ont Æmsn.Mr 2црвс“УЙ,ЄС* ”

М. ВИНОГРАДОВА 
433 Aberdeen Ave 

Phone 54 983 
Man

s Winnipeg

5
306 Con1 FEDERATION LlF« BUILDING 

Winnipeg Man.
Phonei Office 86848 Res.. 55506I

відбудетьсяі II ВАСИЛЬ БАЛЕІІІТА
Адвокат І Нотар

заступає у всіх справа, судових, 
спадкових і маєткових. І Іолаго- 
джуе контракти купна, продажі 

і переписи реальностей в старім 
к|мю Адреса: 

в. BALESHTA. LL В.
BARRISTER ETC

Mafle Leaf Blk 1789 Halifax St. 
л REGINA. SASK.
Office Tul 6756 Res Tel. 5885

В НЕДІЛЮ, 1 БЕРЕЗНЯ В ГОД. 2.30 ПОПОЛ.=
5 В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ *Ê
=
=
1

5
і ПОШУКУЮ своїх односельчан Гав- 

ТоваришІ! Відновляйте ne- і гиїла С. Кравчука, Філя С. Гіавлюка,
А. С. ІІДвлкжа, Івана І. Турецькою і 
Мойсся Г. Шлея з села Керстенці, її. 
Хотинь, Басарабія. Мають перебувати 
в СРСР Хто знав би про них або 
нони самі, прошу написати до мене 
на помиї

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!
Нові І уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі — 
офісові І хатні. Новомодні кухні 
"Ємпдйр", гарантовані “Честер- 
філд" по фабричній ціні. ГІяна- 
"Плеерс" І звичайні, від $35üM 
вгору. Грамофони, машини до шит- 
та Онгер-а: новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття І на 
книжки; столики до писання й 

всякі миші річи. Більші річ*
-т даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І А. НОВІЦЬКИРІ, 
610 SELKIWK AVE.. WINNIPEG

редплату на “Українські Р> 
бітничі Вісти”!в класово-

Winnipeg

И\ илрсс>
J HERASIІЮШУКУКї тонаришхі А. Гкичука, j 

родом з волинської губеїиіії, Ковель- !
Сї.КОЮ повіту, Новодворської воло-
сп. се-,1 Купілова. Перебував в мі- * ПОШУКУЮ Петра Ваврів, з села 
сп Вінніпегу Хто знає де він. про- ІІроп,ІИНі Тернопіль. ІІеїтебт-
шу вапнсати іш адрест „а„ „ МІСтт Дітройт. Хто знає де він

ALtX SICHKANUK „б., СИГ, ПрОЮІ напис.і III ДО МСНС На j
слідуючу адресу:

NYKOLA GOWDA 
704 Dunoas Street Toronto Ont

ГЕНРІД.РОТЕНБЕРҐмсник
Strongfielo. Sask. Canada Адвокат і публичнмй нотар мав свою 

канцелярію під числом 
382 Queen St West. Toronto. Ont.

COR- QUEEN • SFAOINA

I

1
і P. О McElmannev Sas*. л

ПОШУКУЮ в родинній справі Ма- 
рію ,г1аврій, замужна Трач. Родом з 
села Ьийнилова, повіт Калуш, Гали
чина. Прошу слати бажані інформа
ції на понищу адрес> :

FRED SWÉRYDA 
Box 22. Morocco Alta.

І ДО ВИНАЙМУ чисті, теплі помеш
кання з бортом і без борту за дуже 
умірковані ціни. Адреса:

149 BURROWS AVENUE 
Winnipeg. Man.

На схід від Мейн стріту.

Е УВАГА! САСКАТУН І ОКОЛИЦЯ!
Старауням драмспіві уртка при Укр 

Роб. Домі аідограеться в суботу, 7 
березня ц. р., в Укр. Роб. зіомі псс> 
в 4 діях автора Шопінськрю п. н
“ГОРИТЬ ГАЛИЧИНА". У вище зі а 
Даній песі автор яскраво змальовує 
події, що мали місце наприкінці 1930 
року на Західній Україні. В песі “Го
рить Галичина* представляється, які 
муки терплять наші брати і Сестри під 
пятою польського фашизму та як 
знущаються шдяхеиькі гайдуки над 
бідними селянами. Також побачите, 
■к українські революційні селяне зво- 

Н дять боротьбу з кровавим фашизмом 
ТРАНСКОНА, МАН. за владу Рад в Галичині. Не оминіть

нагоди побачити цей живий образ 6о- 
Драмспіш урток при відділі ТУРФ- ротьбн наших братів з польською 

Дім в Транс коні в ід ог рає в суботу, ; шляхтою і її слугами УЩО-радика- 
28 лютого, а Укр Роб. Домі в Трап- лами. Участь » грі бере «жодо 40 
скомі, дуже гарну, веселу й смішну осіб. Встуц 25 ц., а для дітей 10 ц 
комедію в 4 діях, Бориса Грінченжа Початок я годині 8.30 вечером.
(В. Чайченка), п. н “НАХМАРИЛО”. Мистком
Вступ лише 25 її. і 10 ц. Початок в 8.30 
годині вечером Приходіть громад- 
ио й приходіть на час.

ВИЛСОНІВ СКЛАД 
ВІДНОВЛЕНИХ МЕБЛІВ

КРОІІЛІ ВІД БОЛІВ, ГОСТРИХ НАПА
ДІВ, КОЛЬОК АБО КОРЧІВ,

ПОШУКУЮ свою товариша, Дмиї шо повстають в жолуджу від пересту- 
„ ра Войчтка. з села Бортів, повіт Сне Д*. невідповідної поживи або їдженна 

852 Маш St. — Winnipeg, Man, 1ИН Галичина ! і;» ,шч зголосишсд на иедозрідих овочів; також добрі до
здержжнн* бігунки.
З пересилкою .

ROBERTS

ПОВІДОМЛЕННЯ. стирань* щоби виставою цих трох 
медій задоволнтм всіх присутня* 
Просимо прибути як найчисленніше 
Вступ 25 центів.

В неділю, і березня, вечером. в 
Моль. Роб. Домі відбудеться Прекра
сний Концерт. Вступ за добровільни
ми датками. Приходіть громад но.

Заряд Л.Р.Т.

ко-

1 ЮШ>ГКУЮ Олекси Ковбля, з села 
Ьурштина, повіт Рогатин, Галичина.
Минулими інікнми перебував в про- 
віншї Оитсріо. де ЯКИЙСЬ час був в ДОБРЕ КУПНО ЗА ГОТІВКУ 
місті Гороито Прошу іголоуіувати 
бажані інформації на адресу:

FRED SWERYDA 
Bo* 22. Noroeco Alta.

ВІННІПЕГ, MAH.
Спільний мітінг всіх заради 

І комітетів при Укр. Роб. Домі 
у Вінніпегу відбудеться в неді
лю, 1-го березня, в годині 1030 
рано в читальні в новому бу
динку. Обовязком членів за
рядів та комітетів прибути на 
це засідання, бо с важні справи 
до обговорення.

Заряд відділу ТУРФДім.

Забава в користь страйкую
чих кравецьких робітників у 
Вінніпегу, що мала відбутися 
в неділю 22 лютого, в Розлена 
Гардемс, відбудеться я неділю, 
І березня, в Фрі Пбру Скул, на 
Гозі вулиць Чарлс і Флора. По
чаток. в 8.30 годині вечером. 
Приходіть всі!

Очки іювідомдидіьса любителі* ви- 
оешвд у Вінніпег) 
лютого, » іоавиі дао 
скній Робітничій 
В’лікрлетьск три

попишу адресу
... 60 ц.

DRUG ВТОНЕ. LTD.
ranscona Man.

^А. Р. L. 
Pete М

Albcrni В. С.
AKSVBIIUK

Останнього тижня ми оголосили на
продаж багато вживаної хатньої об- ПОШУКУЮ своєї первої сестри, 

І станови в добрім стані по смішно Олени Зозуля, з села Вилавча, повіт 
ІЮШУКУЮ своїх товаришів, які ' низьких ці над за готівку для україн- Вашкюці (Сторожинсць), Буковина, 

прибули разом зі мною до Канади і ських горожан. На це зголосилося 3 краю виїхала 1929 року і перебува-
1929 року в місяці березні. Ними є ! багато покупців, які купили в нас вся- яа деякий час в Тіммінс,, Онт. Вістку
Панько Лібер, Михайло Гриб і Ми- чину і ми придбали багато добрих Пр0 неї або про себе пр<зшу слати иа 
хайло Климишин. Моя адреса: приятелів. За це довіря до нас дн-

STEFAN TRACH КУЄМО ЇМ.
А ось т>-т оголошуємо знов дешеві 

иа ппл-і речі. Якщо не маєте грошей, а
НА ІІИОЛАЖ гарний дитячий візок тіли би ви набути якусь річ. скажіть :

Bast Carriage , мале дитяче ліжочко нам. а ми задержимо м для вас.
; Вашу Cris дуже- тано. ЗгОЛОШУВаТНСЯ Хто ХОЧЄ Пар> СИНІХ ВЄЛЮрОВИХ 
на 1018 BURROWS AVENUE. : куртин? 2Vj ярда довіі 48 інчів ши-

___ __ _______ ________ ромі, ^широкий двостороиний велюр,
готові до дверей, вартують $35 за па
ру, а ідуть за $11. (Ми відобрали їх 
від покупця )

Великі Ви лі он і Ексмінстер ки.іимй, 
розмір від 69X9 до 9X12. Вони мо- 

I жуть сі ужити ше роки у вас. Піна 
від 12JQ0 до $6Л0- Білі емаліовані 
дресери, цілком відновлені мов нові, 
від $8.75 до $1Ш 

Всякого рода крісла і колисанки 
від $2ДХ> до $5Лв.

Комплєтні ліжка з пружинами- і ма- 
и $7.00.

на начиння кухонне і стодо-

Н0МЕ COOKED MEATS
T, Е.740 HASTINGS STR EE 

Phoni Highland 5393 R. 
Vancouver В С.

Виробдясио всдиі етарокрвееі ивсні 
вироби, ж ковбаси, сальцесони І т. їй. 

Замовлений висилаємо за готівку
або на СОД.

пише подані адресі
JOHN LILUTYK 

196 Whittaker Street 
Sudrurt Ont.

Box 61. Kafuskasing Ont В. M. Польовий, властитель.ДО-

ПЕРШИЙ РАЗ У ВЕҐГРЕВИЛ. АЛТА.!
WIVNIPEG

667 Redwood 
Avenus

Phone 67 348-2

Coke ТВАЯВООЖА
16 Bond Street 

Phone;
DieJ 86 Cell 38

Старанням драмспівгуртка при віл- 
ТУРФДім у Вегревил. Алта.. віді

грається в патин цю. 6 березні в УЄ, 
Роб -Фари Домі у Вегревил. гарні 
нову пссу В. Шопіжькоіо п.н.: “ГО
РИТЬ ГАЛИЧИНА-. Кличемо всіх у- 
кражькнх фермерів і робітників Вег- ; 
ревнл І околиці прибути і побачит и і 
це представленні, ахе зображає не
давні погромницькі події, іаподідиі 
польською шліхтою, на землі! За 
іідмьої України Початок в 8-30 го
дині вечером

Ста ранам відділу РЗТ )-строюється ІШя суботу, 7 березня, я Укр. Роб. Домі
ВЕЛИКУ ЗАБАВУ з музикою і тан
цями. Проситься ВСІ! членів і член
ами* відділу РЗТ, ак рівно ж всі! 
українська! робітників і робіт 
прибути на цю забаву чвеленво 
Вступ лише 25 І 10 ж. Початок в 8-4* 
юдині вечером. Прикміть і помад
но і припніть

Coal
WoodРіаноас подається до відома укр*-

іаськвм робітиіекам і робітницям, шо
в недьтю. 8 березні, відбудеться я
УРД масова* МЇТМГ, тсовмав

Шефе Ми продаємо все, шо тільки потрібно до будівліубогу, 28
* в ІІоль-

аиикають спільно відділи Жіи- П0ШУКУЮ Анни І 4йди. яка перед 
двома роками перебувала в місті 
Моитрежді Від того часу не ма.іа 
від неї жадної відомоои Хто знає 

«бо вона сама, прошу подати 
меж бажайвідомість на п«жиш> 
адресу:

що в с
секції й Семшї Молоді 8-го берез ве $11j00.

Кабінет до печення 
Діючі візки від $3jW до |7Ж 
Не стягайтеся зайти до нас та по- 

знайомитнея. а як ви хочете чогось 
такого, чого в нас нема, скажіть нам. 

дістанемо

Домі у Вінніпегу, 
смішні THE DOMINION LUMBER * FUEL

COMPANY, LIMITED 
ЛОМБЕР — ВУГОЛЬ

робітниць Тому жінкд-робст- 
прибутв на не* мдео-в-гмедй -- одиеектівкв; одна п в..

Chieb Ludà Bodni’V *»>'■

rvb». Аматори доеюдлюп ясії

де
мітінг обоаазково Приходіть

ДРОВА*d грамадво * приведіть свої! літе* 
з собою Початок в годині 2,10 по
полуднії Ііриюдігь всі’

MARIA OLIYNYK
900 Вкімямт 5т Ті В суботу створено ДО • ГОД, вечер.

.І

ДОНТОР Й. ПЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР

Найновіші екс-рей Ндй-

нернчиі недуг*.
101В4А — 101 STREET

FHObî-ssal01 к'к::«?^осдстк

ДО КРАЮ
Кораблі відходять з Галі- 

факсу:
“Юнайтед Стейтс” 2 марта 
"Фредерик VIII" . . 23 марта 
“Фредерик VIII’’ . 27 квітня

Кромі цих є ще регулярні 
відпливи з Ню Порку.

Пишіть до нас в справі 
спроваджений Ваших родин 
і кревних. Виробляємо паш- 
порти на виїзд до краю, та 
полагоджуємо папери на по
ворот до Канади. Посилає
мо гроші до’краю в амери
канських доларах за малою 
оплатою. Всякі інформації 
безплатно.

AMERICAN UNE
461 Main St, Winnipeg, Man.

969 Sr. ANTOINE STREET 
Montreal

51 UPPER WATER 
30 UNION

s?J
Calgary

i~'- -Nova Scotia 
BUILDING

Alberta

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
де міри з доброї мегера І суки*. Кой 

тяв загодіть др вас, бо
* овуст. ЦІН* воаередяо була *35. тепер 
*83; і it we коштував И5. тепер в $38.

ИА
З»

Тдк
A. CHOMA — 567 8KLKISX AV*. — WINNIPEG MA*.

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
Продаємо ріжної величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (колаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованнх цінах. Заколіть або 
пишіть до вас на слідуючу
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

800 S*L*tw* Avtnuc

Др. В. ЧАСНИЙDr. F. RYBAK
(ИД. CM- L.M.. tel

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР 1 M.D, C M . L.M.C.C.I
*e

FHONS 66 M6417 SELKIRK AVK
(Ha ideal e-pa Л

WINNIPEGal'freo ave"^«inni?eg - 12352 Уркдуя.)

e

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІГ, СУБОТА, 28 ЛЮТОГО 1931. Числа 26.

■


